Aan de Weledelgestrenge heer mr. D.A. Piar
Procureur Generaal

p/a Stadhuis

Alhier

Betreft: aangifte tegen Gerrit Fransisco Schotte,
geboren d.d. 9 september 1974

Geachte heer Piar,
Graag vraag ik uw aandacht voor het volgende.

Recentelijk zijn de MOT meldingen van Gerrit Schotte wederom in het nieuws gekomen en
hierbij is duidelijk geworden dat de Regering van Curagao in een eerder persbericht gelogen heeft
door aan te geven dat het Openbaar Ministerie deze MOT meldingen reeds onderzocht zou
hebben.

In dit verband wijs ik u op de recente verklaring van de persofficier Norman Serphos, waarin
bevestigd wordt dat het Openbaar Ministerie deze MOT meldingen nimmer onderzocht had en de
Regering derhalve in haar eerder persbericht hierover gelogen heeft. (Zie bijv. de voorpagina van de
Amigoe van 11 augustus jl.)

Deze leugen van de Regering van Curagao is boven water gekomen doordat stichting Akshon
Sivil deze kwestie bij u middels schrijven van 16 juli jl. aangekaart heeft. (Bijlage 1)
(http://www.akshonsivil.com/Papiament u.html)

Ik heb kennis genomen van deze brief van Akshon Sivil, evenals van de MOT meldingen terzake
Gerrit Schotte en alle andere stukken die bij die brief van Akshon Sivil gevoegd waren.

Het betreft meer dan 50 MOT meldingen waarmee in totaal zo’n Naf. 800.000,= gemoeid is.
(Bijlage 2)

De eerste melding dateert van 10 maart 2008 en de laatste dateert van 1 november 2010. Het
betreft veelal substantiéle cash stortingen op rekeningen van Schotte gedurende de periode dat hij
gedeputeerde was.

Ter verklaring van de betreffende transacties heeft Schotte onder meer verklaard dat hij
ondernemer is en 0ok personal consultant. (zie bijv. de meldingen d.d. 29 mei 2009 en 15 juni 2010.)

In het — via internet circulerende - uitgelekte memo van de Veiligheidsdienst (VDC) staat omtrent

Schotte ondermeer dat hij onrechtmatige activiteiten gepleegd heeft tijdens zijn

gedeputeerdenschap en op illegale wijze een bedrag van Naf. 2.000.000,= van Robby Dos Santos

ontvangen heeft voor het verkrijgen van een groot terrein. (Bijlage 3; zie ook:
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Indien Schotte inderdaad een bedrag van Naf. 2 miljoen van Robby Dos Santos ontvangen heeft
in verband met afgifte van een terrein gedurende zijn gedeputeerdenschap duidt zulks uiteraard
op een serieus geval van omkoping.

Verder staat in het betreffende memo van de VDC dat Schotte in het jaar 2008 schulden had ten
bedrage van circa Ang. 800.000,=.

Wat betreft de toenmalige schulden van Schotte worden bijgevoegd enige vonnissen tegen hem
en andere gerechtelijke stukken. (Bijlage 4 a t/m d)

Alleen al uit deze gerechtelijke stukken blijkt dat Schotte vonnissen (c.q. andere executoriale
titels) tegen zich had voor in totaal circa Naf. 600.000,=. Dat Schotte in het jaar 2008 inderdaad
grote schulden had zoals in het memo van de VDC aangegeven is, lijkt gezien de diverse
vonnissen tegen hem dan ook evident.

In dit verband wordt ook nog verwezen naar bijgaande e-mail van een relatie van Schotte.
(Bijlage 5) In deze email wordt over de schulden en slechte financiéle situatie van Schotte gerept
anno 2008.

De klaarblijkelijke poging van Schotte om verzekeringsfraude te plegen aan het begin van het
jaar 2008 dient dan ook waarschijnlijk in het licht van zijn toenmalige slechte financiéle situatie
gezien te worden.

De onderfiggende stukken terzake deze kennelijke verzekeringsfraude worden overgelegd.
(Bijlage 6)

Verder wordt overgelegd de Linkedin pagina en Wikipedia pagina van Schotte; waaruit van het
verloop van de zakelijke carriére van Schotte blijkt. (Bijlage 7 a en b)

Zoals uit deze stukken blijkt heeft Schotte de middelbare school verlaten zonder diploma.

Volgens eigen zeggen was Schotte van 1995 tot 2000 manager bij het bedrijf The Shoppers, een

aankoop bureau voor allerlei producten. (Opmerking: blijkens de kamer van koophandel is het bedrijf The
Shoppers in het jaar 1997 opgeheven, zodat aan de juistheid van de door Schotte opgegeven duur van zijn

werkzaamheden ten behoeve van dat bedrijf getwijfeld kan worden.) (Bijlage 8)

In het jaar 1999 is het bedrijf Quality Delivery Service N.V. opgericht, van welk bedrijf Schotte
eigenaar en directeur was. (Bijlage 9)

Dit bedrijf van Schotte is het jaar 2002 failliet gegaan. De onderliggende stukken worden
overgelegd. (Bijlage 10)

Intussen was Schotte ook werkzaam voor het bedrijf Bad Boyz Toyz. In dit bedrijf is op grote



schaal gefraudeerd met creditcard betalingen en Schotte is hierbij ook in privé veroordeeld om
gelden aan de bank te betalen. De betreffende vonnissen zijn hiervoor als bijlage 3 overgelegd.
Dit bedrijf is per 13 oktober 2006 opgeheven.

Volgens eigen zeggen was Schotte van 2001 tot 2005 manager van hotel het Lido. (Zie zijn Linkedin
pagina.) Zijn dienstbetrekking is via een gerechtelijke ontbinding begindigd medio 2005, (Zie het
proces verbaal van de ztting d.d. 27 september 2005 hiervoor onder bijlage 4 overgelegd.)

Zoals uit het betreffende proces verbaal blijkt viel overigens de volledige ontbindingsvergoeding
onder ten laste van Schotte gelegde beslagen,

Vanaf 2005 tot 2007 heeft Schotte als onafhankelijke makelaar-assistent gewerkt voor Realco,
Deze werkzaamheden staan overigens niet op de Linkedin pagina van Schotte vermeld en
omtrent deze werkzaamheden zijn kennelijk ook geen bijzonderheden te vermelden. (Zie de email
die als bijlage 5 overgelegd is.)

Volgens eigen zeggen is Schotte in juli 2007 de politiek ingegaan. (Zie zijn Linkedin pagina, bijlage 7)

Op dat moment had Schotte klaarblijkelijk grote schulden opgebouwd en kan geconcludeerd
worden dat zijn voormalige zakelijke activiteiten niet alleen weinig succesvol waren maar
bovendien sterke indicaties geven van frauduleus handelen,

Al de hiervoor aangehaalde informatie is met onderliggende documenten onderbouwd en reeds in
het schrijven d.d. 16 juli jl. van Akshon Sivil zijn deze documenten bijgevoegd.

Opgemerkt kan overigens worden dat — hoewel deze stukken ruim in de publiciteit geweest zijn —
Schotte nimmer de authenticiteit en juistheid van deze documenten betwist heeft.

Ik ben het met stichting Akshon Sivil eens dat het aannemelijk is dat deze stortingen die door de
bank als ongebruikelijk aangemerkt zijn geen legitieme oorsprong hebben. (Zie de brief van Akshon
Sivil van 16 juli jL.)

De volgende omstandigheden zijn m.i. hierbij van belang:

* het gegeven dat alle zakelijke ondernemingen van Schotte voordat hij de politiek in ging
mislukt waren;

e er klaarblijkelijk sprake is van diverse eerdere ‘onregelmatigheden’ met creditcard
gebruik van Schotte (zie de hiervoor aangehaalde vonnissen waaruit telkenmale van
‘onregelmatigheden’ (c.q. fraude) met creditcards blijkt);

* er sterke indicaties zijn dat Schotte zich eerder aan (andere) strafbare feiten schuldig
gemaakt heeft. (Men denke aan de hierover aangehaalde kennelijke verzekerings)fraude alsmede aan
verduistering van een auto door Schotte. (Bijlage 11)

» het feit dat nergens uit blijkt dat Schotte ten tijde van zijn gedeputeerdenschap daarnaast
nog een (legale) onderneming had. Verder wordt in dit verband opgemerkt dat indien het
inkomsten it onderneming zou betreffen het voor de hand zou liggen dat de gelden op

rekening van die onderneming gestort zouden worden en niet op zijn privé rekening,
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Volstrekt onduidelijk is ook op welk gebied hij ‘personal consultant” zou zijn, zoals door
hem aangegeven. Laat staan dat hij daarmee zulke aanzienlijke bedragen zou kunnen

genereren naas! zijn (fulltime) baan als gedeputeerde. (Omgerekend komen de ‘ongebruikelijke’
stortingen neer op zo’n Naf. 400.000,= per jaar! circa Naf. 800.000,= in circa 2 jaar.)

* de grote hoogte van de stortingen. Van belang is overigens niet alleen dat hij circa Naf,
800.000,= in circa twee jaar tijd op zijn rekening ontvangen heeft, maar kennelijk zijn de
toenmalige grote schulden van Schotte (zie de vonnissen waaruit van totaal circa Naf
600.000,= schuld blijkt) door derden betaald, althans in elk geval een deel daarvan. (Zie
bijvoorbeeld bijlage 5} Het bedrag dat Schotte in de betreffende periode de facto ontvangen
zal hebben zal dan ook beduidend meer zijn dan alleen de circa Naf. 800.000,= die op
zijn rekening gestort is. (lmmers de betalingen door derden aan sehuldeiser van Schotte dienen daarbij
opgeteld te worden,)

 het feit dat het voornamelijk om cash betalingen gaat. Cash stortingen duiden er in het
algemeen uiteraard eerder op illegaliteit dan stortingen die via cheques of
bankoverschrijvingen gedaan zijn.

De conclusie van het voorgaande is dat er voldoende verdenkingen zijn dat de betreffende
stortingen op de rekening van Schotte verband houden met mogelijke strafbare feiten, zoals
bijvoorbeeld omkoping of witwassen.

Verder wordt opgemerkt dat mijns inziens nog nimmer eerder op Curacao dermate veel en
erstige verdenkingen en verdachtmakingen naar voren gekomen zijn tegen ministers als in de
afgelopen twee jaren. Hierbij is overigens ook zeer opvallend is dat inhoudelijk niet op die
verdachtmakingen door de verschillende, ministers waaronder Gerrit Schotie, gereageerd wordt,
Zie in dit verband bijvoorbeeld verder-:
Blhlg:// abanelabra biogspol LOOBND ittt i e dbie comy/ g bt Ty 47

Justitieel onderzoek naar de feiten is een maatschappelijke noodzaak.

Zeker nu het de (demissionair) minister president betreft is het van des te meer belang dat de
betreffende feiten justitieel onderzocht worden en dat zo nodig strafrechterlijke maatregelen
getroffen worden.

Bij deze doe ik aangifte tegen Gerrit F. Schotte wegens mogelijke strafbare feiten begaan welke
verband houden met de meer dan 50 bij gevoegde MOT meldingen.

Evenals stichting Akshon Sivil afschrift van haar brief d.d. 16 juli 2012 aan Stichting
Belastingaccountantskantoor (“BAB”) verstuurd heeft, zal ik kopie van deze brief aan het BAB

verstrekken met het verzoek om te onderzoeken of Schofte de betreffende stortingen (inkomsten)
wel bij de belastingen gemeld heeft en daarover de verschuldi gde belastingen betaald heeft.

In afwachting van uw bericht,

Curagao, 18 september 2012.



Hoogachtend,

Harrie (Henricus) Verstappen
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Willemstad, 16 juli, 2012

Aan de Weledelgestrenge heer mr. D.A. Piar
Procuteur Generaal

p/a Stadhuis

Alhier

Geachte heer Piar, M :
m = .(’/L\AD :\A:a\\

Openbaar-Ministerie
- Parket Procureur-Generaal
Namens Stichting Akshon Sivil vraag ik uw aandacht voor het volg€pdes | SintMaarten | Bonaire, Sint Rutatius & Saba

Stichting Akshon Sivil heeft ondermeer als doelstelling om de kwaliteit van het openbaar bestuur te
verbeteren en om actief toe te zien op sirafrechtelijke handhaving van weltelifke en bestwwrlijke normen.

(Bijlage 1) '

[n maart van dit jaar heeft de Regering van Curagao een persbericht doen uilgaan terzake de uitgelekte
MOT meldingen van minister president Gerit Schotte waarin onder meer staat:

“Het Openbaar Ministerie (OM) heeft de meldingen samen met het MOT onderzocht en kwam tot de
conclusie in december 2010 dat er peen reden is voor een strafrechtelijk onderzoek op basis van deze

meldingen.”
(Zie: hitp/fwww.versgeperst.com/nicuws/144790/reputatie-schotte-wordt-beschadi gd.him])

Wij hebben kennis genomen van een aantal MOT meldingen van minister president Schotte, zoals deze
via internet circuleren.

Voor de goede orde worden de ons bekende MOT meldingen bijgevoegd, waarbij wij overigens opmerken
dat wij nief kunnen uitsluiten dat naast deze MOT meldingen er nog andere ongebruikeli ke transacties

van Schotte bij het MOT gemeld zijn. (Bijlage 2)

De eerste {ons bekende) melding dateert van 10 maart 2008 en de laatste melding dateert van 1 november
2010, )

In totaal betreft het meer dan 50 MOT meldingen waarmee in totaal zo’n Naf, 800.000,= gemoeid is. Het
betrefl veelal substanti€le cash stortingen op rekeningen van Schotte gedurende de periode dat hij
gedeputeerde was. De hoogste cash storting op de rekening van Schotte is een bedrag van Ang, 50.000,=

ineens.

1 van 5



Naast de vele cash stortingen zien de MOT meldingen ook op betalingen met cheques door Vanddis. Zo
heeft Schotte in de periode 7 juli 2009 ~ 22 september 2009 van Vanddis via cheques in totaa) ontvangen

de somma van Ang, 150.800,=,

Ter verklaring van de betreffende transacties heeft Schotte onder meer verklaard dat hij ondememer is en
ook personal consultant. (zie bijv. de meldingen d.d. 29 mei 2009 en 15 juni 2010.)

Jo het — eveneens via infernet circulerende - vitgelekte memo van de Vei ligheidsdienst (VDC) staat

ottrent Schotfe ondermeer dat hij onrechtmatige activiteiten gepleegd heeft tijdens zijn
gedeputeerdenschap en op illegale wijze een bedrag van Naf, 2.000.000,= van Robby Dos Santos

ontvangen heeft voor het verkrijgen van een groot terrein. (Bijlage 3)

Verder staat in het memo dat Schotte in het jaar 2008 schulden had ten bedrage van circa Ang. 800.000,=.

Wat betreft de toenmalige schulden van Schotte worden bijgevoegd enige vonnissen tegen hem en andere
gerechtelijke stukken. (Bijlage 4 a t/m d)

Alleen al uit deze gerechtelijke stukken biijkt dat Schotte vormissen (c.q. andere executoriale titels) tegen
zich had voor in totaal circa Naf, 600.000,=. Dat Schotte in het jaar 2008 inderdaad grote schulden had
zoals in het memo van de Veiligheidsdienst aangegeven is, lijkt gezien de diverse vonnissen tegen hem

" dan ook evident. .

In dit verband wordt ook nog verwezen naar bijgaande e-mail van een relatie van Schotte. (Bijlage 5) In
deze email wordt over de schulden en slechte financiéle situatie van Schotte gerept anno 2008,

De klaarblijkefijke poging van Schotte om verzekeringsfraude te plegen aan het begin van het jaar 2008
dient dan ook waarschijnlijk in het licht van zijn toeomalige slechte financitle situatie gezien te worden,

De onderliggende stukken terzake deze kennelijke verzekeringsfraude worden overgelegd. (Bijlage 6) -

Verder wordt overgelegd de Linkedin pagina en Wikipedia pagina van Schotte, waaruit van het verloop
van de zakelijke carrigre van Schotte blijkt. (Bijlage 7 aen b)

 Zoals uit deze stukken blijkt heeft Schotte de middelbare school verlaten zonder diploma.

Volgens eigen zeggen was Schotte van 1995 tot 2000 manager bij het bedrijf The Shoppers, een aankoop
bureau voor allerlei producten. (Opmerking: blijkens de Kamer van Koophandel is het bedrijf The
Shoppers in het jaar 1997 opgeheven, zodat aan de juistheid van de door Schotte opgegeven duur van zijn
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werkzaamheden ten behoeve van dat bedrijf getwijfeld kan worden.) (Bijlage 8)

In het jaar 1999 is het bedrijf Quality Delivery Service N.V. opgericht, van welk bedrijf Schotte eigenaar
en directeur was. (Bijlage 9)

Ten Jaste van Schotte is op een gegeven ogenblik derdenbeslag pelegd onder dit bedrijf. Schotte heeft in
die procedure aangegeven dat hij geen inkomsten uit dat bedtijf genoot. Het Gerecht hechtte evenwel geen
geloof aan die verklaring van Schotte en het bedrijf werd veroordeeld om aan de beslaglegger een
substantieel bedrag te betalen. Dit bedrijf van Schotte is kort daarna — in het Jaar 2002 - failliet gegaan. De
toestand van de boedel was overigens van dien aard dat aan geen der credifeuren enige uitkering gedaan
kon worden. De onderliggende stukken worden overgelegd. (Bijlage 10)

Infussen was Schotte ook werkzaam voor het bedrijf Bad Boyz Toyz. In dit bedrijf is op grote schaal
gefraudeerd met creditcard betalingen en Schotte is hierbij ook in privé veroordeeld om geld aan de bank
te betalen, De betreffende vornissen zijn hiervoor als bijlage 4 overgelegd. Dit bedrijf is per 13 oktober

2006 opgeheven,

Volgens eigen zeggen was Schotte van 2001 tot 2005 manager van hotel het Lido, (Zie zijn Linkedin
pagina.) Zijn dienstbetrekking is via een gerechtelijke ontbinding beindigd medio 2005. (Zie het proces
verbaal van de zitting d.d. 27 september 2005 hiervoor onder bijlage 4 overgelegd.)

Zoals it het betreffende proces verbaal blijkt, viel overigens de volledige ontbindingsvergoeding onder
fen laste van Schotte gelegde beslagen.

Vanaf 2005 tot 2007 heeft Schotte als onafhankelijke makelaar-assistent gewerkt voor Realco.

Deze werkzaamheden staan overigens niet op de Linkedin pagina van Schotte vermeld en omtrent deze -
werkzaamheden zfjn kennelijk ook geen bijzonderheden te vermelden, (Zie ook de email die als bijlage 5

overgelegd is.)

Volgens eigen zeggen is Schotte in juli 2007 de politiek ingegaan. (Zie zijn Linkedin pagina, bijlage 7)

Op dat mement had Schotte klaarblijkelijk grote schulden opgebouwd en kan geconcludeerd worden dat
zijn zakelijke activiteiten niet alleen weinig succesval waren maar bovendien sterke indicaties geven van

frauduleus handelen,

Na de zakelijke carriére van Schotte besproken fe hebben voordat hij de politiek inging, komen we nu
weer aan bij het jaar 2008 wanneer plotseling grote bedragen, veelal cash, op de rekening van Schotte

gestort worden.
Dat de bank deze stortingen als ongebruikelijk aangemerkt heeft lijkt voor de hand te liggen.
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Gezien het verloop van de carriere van Schotte, de inhoud van het uitgelekte memo van de
Veiligheidsdienst en gezien de aard en omvang van de MOT meldingen kunnen wij ong bezwaarlijk
indenken dat af deze stortingen een legitieme oorsprong hebben, laat staan dat geen sprake zal zijn van

belastingontduiking door Schotte.

Mede nu wij van diverse bronnen vernomen hebben dat het Openbaar Ministerie de betreffende MOT
meldingen nief onderzocht heeft verzoeken wij u om ons antwoord te geven op de vraag of de Regering in
haar hiervoor aangehaalde persbericht de waarheid gesproken heeft of niet.

Graag ontvangen wij schriftelijk antwoord van u op de volgende vragen:

a.  bestaan er naast de door ons aangehaalde (meer dan 50) MOT meldingen nog meer MOY'
meldingen met betrekking tot Schotie?

b. heeft het Openbaar Ministerie inderdaad (al) de MOT meldingen terzake Schotte

onderzocht, zoals door de Regering in haar persbericht aangegeven?

Indien ket Openbaar ministerie de MOT meldingen van Schotte inderdaad onderzocht

heeft hoe uitgebreid is dat onderzoek geweest en is bij dat onderzoek vastgesteld dat al de
stortingen die bij het MOT als ongebruikelijk gemeld Zijn een legitieme oorsprong hebben?

Het is ons overigens bekend dat diverse Iokale kranten u eerder de vraag pesteld heeft of het Openbaar
Ministerie inderdaad de MOT meldingen van Schotte onderzocht heeft zonder dat u daar fot op heden
antwoord op gegeven heeft. (Zie in dit verband bijgaand krantenartikel ) (Bijlage 11)

Indien de Regering over zo een belangrijke kwestie als de integriteit van de huidige minister president een
persbericht doet uitgaan waarvan gerede twijfe] bestaat of de inhoud wel juist is dan dient het Openbaar
Ministerie ons inziens de ontstane twijfel weg te nemen door antwoord te geven op de vraag of het
Openbaar Ministerie de MOT meldingen nu wel of niet onderzocht heeft.

Overigens hebben wij kennis genomen van uw brief d.d. 28 december 2010, (Bijlage 12)

In die brief staat vermeld dat mr. Joubert zich toentertijd met het Hoofd MOT ‘verstaan heeft’ en dat ‘gelet
op de informatie die voor het Openbaar Ministerie thans beschikbaar is er vooralsnog geen termen
aanwezig zijn om een strafrechterfijk onderzoek in te stellen tegen Schotte’,

De inhoud van die brief doet inderdaad vermoeden dat het Openbaar Ministerie — in tegenstelling tot
" hetgeen de Regering in haar persbericht gesteld heeft — de MOT meldingen niet onderzocht heeft.

Voor de goede orde wijzen wij u op de Gedragscode medewerkers Openbaar Ministerie Curacao waarin
aangegeven is dat de samenleving van het Openbaay Ministerie mag verwachten dat integer en fatsoenlijk

opgelreden wordt.
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Graag ontvangen wij binnen 10 dagen na heden schriftelijk antwoord van u op de hiervoor gestelde.
VIagen.

Athankelijk van uw antwoord op onze vragen zolien wij te zijner tijd overwegen alsnog aangifte te doen
tegen Schotie wegens mogelijke strafbare feiten gepleegd gedurende de periode dat hij gedeputeerde was,

zoals mogelijke omkoping en belastingontduiking.

Een kopie van dit schrijven zal naar Stichting Belastingaccountantskantoor verstuurd worden.

In afwachting van uw bericht,

Voorzitler

c.c. Stichting Belastingaccountantskantoor
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20 maart 2008

Ang. 50.000,= cash, volgens Schotte Courtage sale real estate
Ang. 10.000,= cash, volgens Schotte verkoop generator
Euro 10.000,= cash, volgens Schotte verkoop diesel generator

26 mei 2009

Ang. 2.624,42 (cash, januari 2009)
Ang. 35.000,= (cheque januari 2009)
Ang. 14.975,= (cash, februari)

Ang. 11.505,75 (cash, februari)
Ang. 16.002,= (cash, maart)

Ang. 1.000,= (cash, maart)

Ang. 17.000,= (cash, april)

Ang. 13.676,50 (cash, april)

Ang. 23.000,= (cash, mei)

Ang. 5.000,= (cash, mei)

Volgens Schotte ontvangen wegens ondernemerschap, personal consultant

16 juni 2009
Ang. 30.000,= cash

12 november 2009

Ang. 15.000,= (cheque vanddis, 7 juli)
Ang. 2.000,= (cash, 8 juli)

Ang. 1.000,= (transfer night life, 8§ juli)
Ang. 9.000,= (cash, 9 juli)

Ang. 14.000,= (cash, 14 juli)

Ang. 25.000,= (cheque vanddis, 27 juli)

Ang. 1.000,= (transfer nightlife, 4 augustus)

Ang. 35.000,= (cheque vanddis, 6 augustus)

US$ 5.000,= (cash, 10 augustus)

Ang. 15.000,~ (cheque vanddis, 21 augustus)

Ang. 15.000,~ (Cheque vanddis, 28 augustus)

Ang. 87.172,09 (cheque stichting derdengelden Hu-A-Ng 29 augustus)
Ang. 10.000,= (cheque vanddis 31 augustus)

Ang. 1.000,= (transfer night life, 4 augustus)

Ang. 4.000,= (cash)

Ang. 1.000,= (transfer night life, 3 september)
Ang. 10.000,= (cheque vanddis)

Ang. 4.500,= (cash, 15 september)

Ang. 8.000,= (cash, 14 september)

Ang. 25.800,= (cheque vanddis, 22 september)
Ang. 1.000,= (cheque nightlife, 1 september)



Ang. 134,93 (cheque nightlife, 1 september)

Ang. 3.000,- (cash, 5 oktober)

Ang. 2.000,= (cash, 9 okiober)

Ang. 8.000,= (cash, 8 oktober)

Ang. 1.000,= (transfer nightlife, 7 oktober)

15 juni 2010

Euro 2.500,=
Eurc 5.000,=
Euro 2.500,=
Euro 2.500,=
Euro 5.000,=
Euro 500,=
USD 73.422 =

1 november 2010

Ang. 23.311,75 (juni 2010)
Ang. 14.000,= (juli 2010)

Ang. 5.500,= (augustus 2010)
Ang. 12.600,= (september 2010)
Ang. 9.014,= (oktober 2010)
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MEMO

Aan :IDVC/ ADDVC

Van :RD
: 27 oktober 2010 herziende versie d.d. 02 en 05 november 2010

Datunm
Onderwerp : Memo inzake screeningsresultaten

Bijlage : Geen

Inleiding: (

In verband met het screeningsproces dat in opdracht van de Gouvernewr van Curagao is

begonnen kan rapporteur het volgende berichten inzake de kandidaten die hij van DVC, dhr, E.
Gumbs, als opdracht heeft gekregen om fe screenen. Deze kandidaten zijn Gerrit Schotte,

Abdul Nasser El Hakim, Rene Rosalia, Jacinta Constancia eg Charles Cooper.

De eriteria:
Het resultaat van de screening is gebaseerd op drie punten C.q. criteria.
1. Of de kandidaat veroordeeld is geweest in het verleden voor een strafbaar feit
2. Of de kandidaat deelneemt aan anti-democratische groeperingen of andere groeperin gen
die cen gevaar vormen voor de Staatsveiligheid
3. Overige onderzoeken zoals financieel gedrag, heimelijk persoonlijk gedrag
De resultaten van de screeningen gebaseerd Op vorengenoemde punten luiden als volgt voor de

eerdergenoemde kandidaten.,

Gerrit Schotte;
Het onderzoek rond dhr. Gerrit F. Schotte heeft feiten en omstandigheden opgeleverd die

mogelijke “veiligheidsrisico”s” met zich meebrengen.
Deze feiten en omstandigheden zijn als volgt te noemen;
» Heimelijk gedrag van dhr. Schotte waarbij hij zijnde getrouwd met Nathalie Salas
buitenechtelijke relaties heeft met diverse viouwen. Met &én van deze vrouwen, te
weten Cecely Van Der Dijs, heeft Schotte een vaste buitenechtelijke licfdesrelatic,

Tevens is gebleken dat Cecely Van Der Dijs Zwanger is g door Gerrit Schotte,
* Heimelijke afspraken met diverse geldschieters zowel lokaal als in het buitenland die
Sint Maarten.

nauwe banden hebben met figuren zoals Francesco Corallo op
* Hij heeft een ingenieuze financigle neteverk opgezet waarbij hij zijn neef (moederszijde)
Jose Enrique Ruiz Diosa a.k.a. KIKE als beheerder van zijn horecagelegenheid “Planeta
Likido™ heeft geplaatst. De opbrengsten van Planeta 1.ikido worden op één of ander

wijze op een rekening van hem gestort.
Hij heeft nauwe banden met zijn mede kandidaat Abdul Nasser El Hakim die op zijn
beurt lid is van de in Libanon gevestigde Amel-beweging die banden heeft met de

terroristische groep Hezballah, |
Tijdens zijn gedeputeerdenschap van Toerisme is het zo dat hij hand —en spandiensten
voor derden heeft verricht door te bewerkstelligen dat een verzoek dat in andere
gevallen maanden en soms jaren durt voordat het behandeld wordt in -enkele weken
werd afgehandeld. et gaat hier om SPF-Corri (Stichting Particulier Fonds) dat uit
operationeel verkregen informatie eigendom is van Charles Cooper en Ricardo die
cigenaar is van Antillean Billboards. Dit is_gebeurd kort voordat het Bestuurscoliege
waarin Getrit Schotte de portefenille van gedepute_erde van "I_‘oexisg;c_ onder zich had.
Verder dient ook vermeld te ‘worden dat Gersit Schotte onrechimatige ¢.q. illegale
activiteiten heeft gepleegd tijdens zijn gedeputeerdenschap van Toerisme. Z6 -heeft
YERTROUWELILJK




VEHOKKENE 10 290 S DISermyrt ANG: ZYUY.000,— van IKobby Dos Sanfos -ontvangen
voor het verkrijgen van een groot terrein bij Playa Bou & Aboun alwaar Dos Santos zijn
project Playa Abou & Abou heeft. Volgens informatie is Dos Santos de erigenaar van
dat project maar het staat Op naam van cen van zijn bedrijven. De akie van overdracht
werd bij het notariskantoor Hu-ang gepasseerd. ‘
In 2608 had Gemit Schotte schulden ten bedrage van circa AN G: 800.000,—-.
Verder valt tc vermelden dat hij geprobeerd heeft om bet veiligheidsonderzoek dag in
opdracht van de  Gouverneur van Curagao is gestart te obstrueren door verkeerde
instructics aan de verschillende diensten to geven
Valsheid in geschrific door een verzekeringsclaim in te dienen bij Fatum in een geval
van vitbraak op het adres Kaminda Elekficien 10.
Tot op 05 november 2010 stond dhr. Schoite in bet register van de Kamer van
Koophandel ingeschreven op vier stichtingen. - .
Deze zijn:

1. Fundashon Bisa No

2. Fundashon Gerrit Schotte
3. Stichting Beach Management Authority Openbare Stranden Curagao

4. Vereniging Movementu Futuro Korsou MFK

Uit het hierboven valt op te maken dat dhr. Schotte aan de hand van de in punt twee en drie
vermelde criteria niet positief uit de screening komt, |

Abdul Nasser £} Hakim:

Het onderzoek rond dhr. Abdul Nasser El Hakim heeft feiten en omstandigheden opgeleverd
die mogelijke “veiligheidsrisico™s™ met zich meebrengen. ‘
Deze feiten en omstandigheden zijn als volgt te noemen;

-

Uit het hierboven valt op te maken dat dhr. Fl Hakim aan de h

Betrokkene heeft grote schulden bij enkele lokale banken.
Betrokkene staat nog steeds in het repister van de Kamer van Koophandel geregistreerd -
als eigenaar c.q. directeur van een aan hem gerelateerd bedrijf, te weten Optica Hakim.
Betrokkene heefi nauwe banden met dubieuze figuren op Sint Masrten zoals Francesco

Corrallo (Jtaliaanse maffia). |
Betrokkene was een actief lid van de in Libanon opgerichte politieke partij Future

Movement Libanon maar kreeg ruzie met de leider Saad Hariri.
Betrokkene is momenteel een actief lid van de in Libanon gevestigde Amel-beweging,
Deze beweging vormt een coalitic in Libanon met Future Movement Libanon en de
terroristische groep Hezballah. Op voordracht van de Amel-beweging kreeg El Hakim
de titel van VN-Ambassadeur. . :
Tot op 05 november 2010 stond dbr. Bl Hakim in het register van de Kamer van
Koophandel ingeschreven op vier stichtingen en één bedrijf'met zes sub-bedrijven.
Deze zijn: . - '

1. Azxak Private Foundation

2. Curacao Islamic Foundation

3. Stichting Plenchi Trafikc Rafic Harir

4. Vereniging Movementu Futuro Korsou MFK

5. Optika Hakim N.V. met zes sub-bedrijven
and van de in punt twee en drie

vermelde criteria niet positief uit de screening komt.

VERTROUWELIJK



Asene }osana:l

Het onderzoek rond dhr, Reme Rosalia heeft feiten en omstandigheden opgeleverd die
mogelijke “veiligheidsrisico™s” met zich meebrengen.
Deze feiten en omstandigheden zijn als volgt te noemen:
Betrokkene heeft in 2iin periode als Hoofd van Kas di Rultura bewezen dat hij
voorkeursbebandeling geeft aan bepaalde groepen. Zo komt hij miet verschijnen op
afspraken met Euvropees Nederlanders of maakt hij helemaal geen afspraak met hen.
Rosalia heeft een diepgewortelde afkeer en wrok tegenover Nederlandse (blanke)
historische dominantie op Curagao. Black Empowerment is een gedachte welke goed
byj Rosalia past en verklaard ook zjn aanshuiting bij PS. De Afro-Curagao&naar staat
cenfraal in zijn dénken :
* Betrokkene is een fervente voorstander van het communisme en volgt alles wat er in
Cuba in Venezuela afspeelt. . .
Betrokkene is een rokkenjager. Hij heeft verschillende beimelijke liefdesrelatie met Zijn
vrouwelijke onderdanen. Deze vrouwen worden finamcieel bevoordeeld op anderen die
. geen relatie met hem willen aangaan. Zij worden weggewerkt of blijver onrechtmatip
lang in bun schaal.
Wanneer kandidaten voor een functie bij Kas di Kultura solliciteren en één daarvan js
cen viouw bolwerkt Rosalia op de één of ander wijze om de vriouw aan te nemen, dit
ondanks het feit dat zij niet gekwalificeerd is. '
Betrokkene heeft met fondsen bij Kas di Knltura gesjoemeld en heeft toen aap de
financiéle medewerkers aangegeven om het verschil bij te vallen uit fondsen van de

culturele reizen naar 0.2. Cuba.
Tot op 05 november 2010 stond dbr. Rosakia in het register van de Kamer van

Koophandel ingeschreven op vier stichtingen.
Deze zijn:
1. Fundashon Abogasia Sosial 17 ougosto
2. Fundashon Sentro Okutil
3. Fundashon Stripan

4. Fundashon Trinchera
Uit het hierboven valt op te maken dat dbr. Rosalia aan de hand

vermelde criferia niet positief uit de screening komt.

-

van de in punt twee en drie

Jacinta Constancia:
Het onderzoek rond mevr. Constancia heeft feiten en omstandigheden opgeleverd die

mogelijke “veiligheidsrisico™s” met zich meebrengen.

Deze feiten en omstandigheden zijn als volgt te noemen: _
¢ Betrokkene werd in 2005 veroordeeld tot een voorwaardelijk straf met een proefiijd van

twee jaar voor valsheid in geschrifte. Dit feit komf nog steeds voor op haar strafkaart.

¢ Jacinfa Constancia heeft moeite het subsidiegeld voor haar stichting naar behoren 1o

kvnnen verantwoorden en dat vele familieleden van haar ook in deze stichting

tewerkpesteld zijn. -
* Mevr. Constancia beeft een diploma vervalst om zodoende de (HBO-)opleiding van
Juridisch Assistent te kunnen volgen. De vervalsing is aan het Jicht pekomen toen ze
telkens zware onvoldoendes haalde voor haar opdrachten en examens. Dit leidde ertoe
dat ze haar diploma ging natrekken met als gevolg dat ze vervalst bleck 1o Zijn,
Tot op 05 november 2010 stond mevr. Constancia in het register van de Kamer van

Koophandel ingeschreven op drie stichfingen.
Deze zijn:
| VERTROUWELIJK
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2. Stichting Fundashon Samji Sail _
3. Vereniging Movementu Futuro Korsou MFR.

Uit het hierboven valt op te maken dat mevr, Constancia aan de hand van de in punt 6éy en
drie vermelde criteria niet positief uit de screcning komt.

Chaxles Cooper:

Het onderzoek rond dhr. Charles Cooper heeft feiten en omstandigheden opgeleverd die
mogelijke “veiligheidsrisico”s™ met zich meebrengen.
Deze feiten en omstandigheden zijn als volgt te noemen:

»

it h

Betrokkene heeft tijdens zijn ambtspertiode hand -e11 spandiensten voor de lokale

- investeerder Boy Luckert verricht. Charles Cooper is zakenpartner van voomoemde

investeerder, Zijn naam komt echter niet voor op officigle stukken. Cooper is degene
die alles op alles heeft gedaan om de weg viij te maken voor de investeerder Luckert,
Betrokkene was samen met FOL-adviseur Nelson MONTE bezig met onderhandelingen
om een project bij de Islawraffinderij te krijgen voor het schoonmaken van tanken
Verder was Charles COOPER ook bezig is om een bedsijf, waar hij belangen in heeft
(had), een project bij de Isla-raffinaderij te laten krijgen. .

Verder deelde berichtgever asn rapportenr mede dat Cooper Iid zal worden vap de
nieuwe op te richten organisatic / departement bij PDVSA. Deze s gericht op de
mieuwe projecten binnen PDVSA-Curacao, Dit zijn o.a. de nog te bouwen “plants” en
de nodige upgrading,

Charles Cooper samen met Ricardo (eigenaar van Antilliag Billboards) zijn de
eigenaren van SPF-CORI (Cooper en Ricardo). Deze stichting, dic op 04 april 2006 was
opgericht, wordt door Rooi Catootje Management N.V. bestrard. Laatstgenoenade NV,
heeft als directeur de advocaat Ruben Axthony Diaz. Daamaast komi ook een zekere
Luti Albertus, die cigensar is van een aannemersbeddjf, die -als front fangeert. Hij is
een soort “mannetje van alles” van o.a. Cooper. SPE-Corri heoft op 8 november 2006
¢en verzoek ingediend om in aanmerking te komen voor hei recht-van erfpacht op een
percee]l grond te Kunip. Dit verzock werd toen “abnormaal” spoedig behandeld. Tn die

periode was Gerrit Schotte Gedeputeerde van Toerisme en Economie. Het plan van

SPF-Corri met het verkregen terrein te Kuip is (was) om te speculeren mét het cogpunt

op winstbejag,
Toen Gerrit Schotte Gedeputcerde van Toerisme was hesft Charles Cooper
ANG: 400.000,— van Robby Dos Santos ontvangen voor het verkrijgen van een groot
terrein bij Playa Bou & Abou alwaar Dos Santos zijn project Playa Abon & Abou beeft.

Volgens informant is Dos Santos de eigenaar van dat project maar het staat Op naam,

van één van zijn bedrijven. De akte van overdracht werd bij het notariskantoor Hu-ang

gepasseerd.
ef Herboven valt op tc maken dat dhr. Cooper aan de hand van de in punt

drie vermelde eriteria niet positief uit de screening komt.

RD
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GERECHT IN EERSTE AANLEG VAN DE NEDERLAI\’DSE ANTILLEN,
ZITTINGPLAATS CURACAO.

Proces-verbaal tevens aantekening mondelinge vonnis Van de terechtzitting van
dinsdag 27 september 2005 van:

De naamloze vennootschap
LIDO HOTEL RESORT & CASINO N.V.,,
gevestigd en kantoorhondende op Curagao,

eiseres,
gemachtigde: mr. H.W. Braam

tegen:

* Gerrit SCHOTTE

gedaagde,
procederende in persoon.

Tegenwoordig: mr H.L. Wattel, rechter
- Jeanella 1. Crisﬁna—Concincion, griffier

Partijen worden verder aangeduid als Lido en Schotie.

Ter terechtzitting zijn verschenen:
mr H.W. Braam namens eiseres en
Gerrit Schotte, gedaagde,

Partijen hebben mondeling hun standpunten toegelicht. mr. Braam héeft het standpunt van
i in het verzoekschrift weergegeven. Schotte heeft als verweer gevoerd

i ergoeding door het gerecht is toegewezen, dat bij zijn weten van een

gewezen.

Overwegingen: ' .
De vraag of Schotte tot executic van de beschikking waarbij de vergoeding is toegekend kan
overgaan, nu deze beschikking op een voorwaardelijk verzoel tot ontbinding is gegeven, kan

in bet midden blijven. Op grond van de geldende rechtspraak moet in elk geval worden



.

"NAF. 706,50 adn verschotten en NAF. 500,= aan gemachti

aangenomen dat de toegekende 0ntbindingsvergoedjng niet kan worden beschouwd als loon in
de zin van de wet. Het op 7 juli 2005 door'=Bﬁn'co;,.di,-car_.:j,be onder Lido gelegde executoriaa)

Beslissing:
Het Gerecht:
heft op het door Schotte op 30 en 3] augustus 2005 ten laste van Lido gelegde besiag;

an deze procedure, tot op heden begroot op .

yeroordeelt Schotte in de kosten v
gde salaris;

verklaart dit vonnis tot zover uitvoerbaar bij voorraad;

wijst af het meer of anders gevorderde.

Waarvan proces-verbaa]!






Burgerlijlke Vonnisnr.:
Uitspraak:
" Regisiratien ummer: .

~  HET GERECHT IN EERSTE AANLEG VAN DE NEDERLANDSE ANTILLEN
| ZITTINGSPLAATS CURACAO .

Vonnis:
in de zaak van:
de naamloze vennootschap

gevestigd op Curaq-:éo,

P enpven:

eiseres,
gethachtigde -+ %7 0 .- oo
“_ - tegen T A R s e )
1. Robert Jan Bog en

2. Gerrit Francisco Schotte,
beiden woriende op Curagao,

gedaagden,
gedaagde sub I procederende in persoon,

gemachtigde gedaagde sub 2. mr. R.J. Bos

Yartien worden verder genoemd iz~ - -en respectievelifk Bos en Schotte.

Het gerecht neemt hier over hefgeen dienaangaande in het vonnis van © 4. s -

is overwogen.
Nadien. " heeft een getuigenverhoor plaatsgevonden Het desbetreffende proces-verbaal
bevindt zich bij de stukken. De door = . bij die gelegenheid overgelegde produkues

zijn eveneens in het dossier gevoegd.

Partijen zijn nadien in de gelegenheid gesteld te concluderen na enquéte.

Vonnxs Is bepaald op heden.

De beoordeling van het geschil:

Het gerecht neemt hier over hetgeen dignaangaande in hogergenoemd tussenvonnis Ig

overwogen en beslist.




2,

2

tocgelaten te bewijrzen dat Bos - heelt verzocht de
kredietlimiet (e vethogen. Ter zake heeft - . - kopieén van ajle barkafschriftern
overgelegd. Bos heeft ter zake de getuige Jessurun doen horen. Noch uit de door R
overgelegde besi:_heiden, noch - uit de verklaring ‘van de getuige Jessurun blijkt dat,
behoudens Het verzoek dd. . ,Bos = .yt Op enig moment heeft '\{GI’ZO;C}_._II-

de kredietlimiet te verhopen, * is derhalve niet in haar bewijsopdracht geslasgd,
Veeleer blijkt uit de verklaring van de getuige dat hét Schotte was die steeds om en
kredfetl'imietve.rhoging heeft verzocht en die ook gekregen heeft. Het had in dir geval-op
de weg van - gelegen om hiervoor de instemming van Bos te viagen. Er is echter

niet gebleken dat Bog met een dergelijke verhoging heeft ingestemd.

Bij voormeld vonnjs s

heeft ter gelegenheid van de conclusie na eﬁquéte een berpep Op rechtsverwer-
1. Nu Bos nog de gelegenheid had o t& conclideren nadat © voormelde
heeft genomen, is voormeld verweer tijdig. opgewoipen, '

Naar het oordeel van het gereeht. kan, nu niet is gebleken dat Bos de kredieflimietverho- '
ging heefl aangevragpd, behoudens die van - ~ . en ook niet is Bebleken dat
' hoging, naar maatstaven var - -

aan Bos toestemming s gevraagd veor een dexgelijke ve R _
:.Iﬁgﬁ;’lg@qwmﬂ] B :d&f’, ;b_ij.—.::' ﬂje&nﬁdi&hwﬁé’:.‘:_ﬁ' a :::T B ':::._"....,.

king geda
conclusie

i e

s e L CACHINIOI_en biillijicheid. yie. aan. Bos, aworden O =Hpdig=iesht
’ - geprotesteerd. Het verzuim aan de zijdevan ., mede’gelet op de ernst en de aagd-
gevolgen daarvan dienen dati ook voor rekening van

© somimd van US$

van dat verzuim, en de
is

blijven.
Uit het voorgaande volgt, mede gelet op hetgeen in het vonnis van AR
overwogen, dat de vordering van % ten aanzien van Bos slechts tot cen bedrag van

US$ 5,000.~ kan worden toegewezen.
Bos en Schotte zullen, als de i het ongelijk gestelde partij, worden veroordeeld in de
die kosten rekenifig houden

kosten van de:procedure. Het gerecht zal bij de bepaling van ¢ |
met het feit dat de vordering-ten aanzien van Bos slechts gedeeltelijk wordt toegewezen,

4.

. De beslissing:

Het gerecht:
Veeroordeelt Schotte om togen behoorlijk bewijs van kwijting aan . . te betalen de
18,655.29 (zegge: achttienduizend zeshonderd vijfenvijftig 79/100 US.-
dollar), dan wel de tegenwaarde daarvan in Ngdcrlangsznﬁﬂiaans‘e‘coumnt, vermueerderd
met 13% buitengerechtelijke incassokosten over dit bedrag, alsmede vermeerderd met de
contractuele rente van 1,25% over (e heofdsem vanaf " tof aan’de dag der _

algchele voldoening.

Veroordeelt Schotte en Bos om tegen behoorlijk béwijs van kwijting aan . te
betalen, des dat de eén betalende de ander zal zifn bevrijd, de somma van Us$ 5,000.--
(zegge: vijfduizend US-dollar), dan wel de tegenwaarde daarvai in Nederfands-Antillizanse
courant, veérmeerderd met 15% buitengerechtelijke incassokosten over dit bedrag, alsmede
vermeerderd met de contractuele rente van 1,25% over de hoofdsom vanaf - ¥ fot

aan de dag der algehele voldoening.



Veroordeelt Bog o Schotte in de kosten van deze Procedyre, (ot ‘
zijde van . begroot op Naf. 2.700;-- aan Salaris gemachtipde en Naf 654,50 aay

verschotten

Wijst af het meer of anders gevorderde.

Aldus gewezen door iy MHHA. Moes en ter openbare ferechtzitting van het gopacpy op
Curagao op - vitgesproken in tegenwoordigheid vap do gnffier. '

e
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Burgerlijke =aken Vonnisnr. .
Uitspraak: _
Registratiernummer:
HET GERECHT IN EERSTE AANLEG VAN DE NEDERLANDSE ANTILLEN
- ZITTINGSPLAATS CURACAO .

Vounis :

in de zaak wvan:
De naamloze vennootschap

gevestiqgd e:;p Curécaq,
. eiseres,
gemachtigde -

D e R -+ rbinall R e e Cred LT IRNTRS AT SIS

fra e b thcre b per)

T R P 757 7 Jai. Hog en
Gerrit Franciseo. Schotte,

beiden wonende op Guracao,

gedaagden,

gedaagde sub 1. prooederende in persoon,
gemachtigde gedaagde sub 2. mr. R.J. Bos

en respectieveli jk Bos

Partijen worden verder genoemd

enr Schotte.

Het nrocesﬁxerlocﬁp z

998 et griffie van het gerecht ingekcien

. 1. Bij op 14 oktober 1 !

‘ \\ verzoekschrift heeft . Jjegens Bos en Schotte een vorde-

i ring ingesteld. aan het inleidend verzoekschrife zijn drie
' produkties gehechi- .

Zij hebben drie

2. Bos en Schotte hebben van antwoord gediend.
pro,du_ktie_s overgelegd.

3. Hierna is gerepliceerd em gedupliceerd. ]
Produkties overgelegd. Bos én Schutte Rog viex.

- - heeft nadien neg een akte uitlating produkties genomen.

heeft nog drie

4.
5. Vemnis is bepaald’ op heden.
De beoordeling van her geschil:
1. stelt ~zakelijk weergegeven- dat op verzoek van Bes
(VISA) is verstrekt met accountnummer 4557-
otte aangewezen alg co-

een creditcard
0601-2515-6151. Bos hee
applicant en heeft aldus
biuvik wvan de voormelde creditcard.

ft daarbij Sch
Schotte medegerechtigd tot het ge-

Aanvankelijk is een kre-
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dietlimiet wvan JS§ 1,500.-- afgesproken. Bog heeft. meerdere
malen ., Verzocht die kredietlimiet te verhogen,
heeft aan die verzoeken wvoldaan. Het debetsaldo op voorineld
accountnummer bedraagt inmiddels USS 23,655.29, Terugbetal ing
heeft niet plaatsgevonden. .Beide gedaagden zijn hoofdel ik
voor deze schuld aansprakelijk. Op grond van de tge_pass:_e-l_ijke'
algemene voorwaarden zijn gedaagden buitengerechtelijjke incag-
sokosten verschuldigd.

Op grond van het voorgaande vordert - thans -zakelidjk
weergegeven~ bij vonnig, uitvoerbaar bij voorraad, gedaagden
hoofdelijk te
Vermeerderd me
ingaande 13 mei 1998, verme _ .
incassokosten zijnde een bedrag van US$ 3
deling van gedaagden in d
De hoogte van de door . gestelde vordering wordt doox
Bos en Schotte erkend. Bos betwist echter gemotiveerd aanspra -
kelijk te zijn voor veormeld bedrag, althans voor zover ait

L e
S

Immer -+ heeft vyerz

Voorts petwist hij dat de z VC
bij het inleidend verzoekschrift zijn overgelegd -van

toepassing zijn.

te worden gesteld dat Bos heeft ingestemd mest

. reditrard,-atsmeda—- - «

Voorop dient

afgifte door van de-mesrgencemde e

met het feit dat Schotte co-applicant is. Hij ig derhalve din
voor hetgeen met de creditegrd

i ede  aansprakelijk

gebeurd, ongeacht of hijzelf dand wel de co~-applicant wvan de

creditcard gebruik maakt. pPit leidt echter -uit'zorlde‘ring indien
: zijn medeweéten en instemming de kredietlimlet
terwijl de creditcardhouder daarvan eok niet

dt gesteld.

] T zondern
heeft wverhobgd,
op de hoogte wor

zichten steeds het : [
houden worden dat’ Bos die rekening :
. -vangen en derhalve op de hoogte kan zijn geweest
van het debetsaldo op de rekening. Het is dan ook merkwaardig
dat hij eerst op 30 mei 1997 per fax aan - bericht dat
ij niet aansprakelijk kan worden geacht voor het debetsaldo.
Het had op =zijn weg gelegen in een eerder stadium * :
daarover te benaderen. '
Behoudens het vorenstaande blijkt uit een fax van 22 februari
1957 dat Bos - heeft wverzocht om de kredietlimiet te
verhogen met een bedrag van US$ 3,500.--. Deze verhoging
diende weliswaar voor de week van .- 2 tot
S . doch gelet op het feit dat Bos zieh garant stelde
en het bedrag niet ig voldaan, is hij aansprakeliik voor de
betaling daarvan. In zoverre kan de vordering wvan " ten
aanzien van Bos in ieder geval worden toegewezen bij eindvon-

nis.
Nu Bos voor het overige betwist dat hij - heeft verzocht
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Le verhogen en dit ook niet yit overgelegde

zal . - - 4n de gelegenheid worden ge-
e middelen rechtens.

ragen, all
7 - Voor Zzover de vordering =zich richt Fegens Schotte, wordt
-opgemerkt dat zijnerzijds de vordéring niet, althans. onvol -
doeride gemotiveerd wordt betwist, =zodat deze bij eindvonmis

kan worden toegewezen. )

Iedere verdere beslissing zal worden aangehouden .

de kredietlimiet
bescheiden blijke,
steld ter zake bewijs aan te ¢

8.
De beslissing:

Het gerecht:
18 over-

toe te bewijzen zoals hiervoor onder 6.

Laat
wogen.
Bepaalt dat de door naar voren gebrachte getuigen
N zullen worden gehoord op - Ji—‘?mé’-i‘i&ux&&ﬂ—%@%_“«w
e Y T ORA LEH VoD i Hel " Stadamiis.” R T T

Bepaalt dat de gemachtigde van - uiterlijk eop _
““u’ schriftelijk dan de griffier opgave zgl hebben gadaan van
hec aantal te horen getuigen.

Houdt iedere verdere beslissing aan.
Aldus gewezen door mr M.H.H.A. Moes em ter openbare terecht-
zitting van het gerecht op Curacao op - T uitge-
sproken in tegenwoordigheid van de griffier.

¢ -







. 1 |
GERECHT IN RERSTE AXNime VAN DE NEDERLANDSE ANTT
ZITTINGSPLAD TS CURAGAD . LLEN
Uitspraak:
zaaknumoar -
VoNNTY
IN KORT GEDING
in de zaak wvan:
De nasmloze vennootgahap : S
gevestigd en kantoorhoudende op Curagao,
- elsares,
gemachtigde: .- - -
tegen
Gerrit Franclsco Schotte, wonende op -Gumga;o,
gaedaagde, ' . . :
. niet varschenen.
Hel: procesverlaop : .
is mondeling bebandeld ter mic.

Het inleldend verzoekschrift _
timg wvan | . Gedaagde is niet verschepen.,

De vordering en bet verweor
vordert dat gedaagde, Schotte, wordt

Y -
-

L. EiS.&I'&S, - i :
verqordesld tot -betaling vean de volgende bedrage
=~ hoofdsom : Naf., 24 234,80
- buitengerachtelijke ircsasackosten  NaE. 3.635, 22
er jaar over de hoofdsom ,
T pant.

- 15% rente p
vanaf 22/1/99%
een en andery bij vemnnis in kort geding en uit
voorraad en mat een pro-c_eskqa.tenve:roordelixlg_/./--
lg een krediet met de a,ﬁlgs_sing

2. Grondslag wvan de vordesxing
waarvan gedaagde in gebroke blijft.

Beooxdeling

3. Schotte is niet verschenen .em enig verweer te voeren, zodat
de vordering kan worden toegewezen, aangezien die da rechrer
olet onrechtmatig of ongegrond voorkomb. Van fanzegging van de
reonte bLIlijkt niet; de uitspraak zal daaraan worden BANgepast. .

voerbaar ‘pij
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4. 8chotte zal als in het bngel:.j}c gést-elde bartij in :ie.

.

proceskosten worden vercordeeld

BESDLISSING

Het Gerecht in Berste Aanleq, rechtdoende in Jork geding:

Veroordeelt @.F. Schotte tot betaling aan ' Lt e san

de volgende bedragen: _ '
Naf. 24.234, 80

- de hoofdsom
- de rente daarover 4a. 15% per jaar vapaf
chiihamd - 18980 £08 64 net de day
ele voldoening

- de buitengerecht&lijke incassokosten
Verklaart het vemnis tot Zover uitvoerbaay bij Yoorraad;

Vercordeelt gchotte in de proceskosten asn da zijde van , -
-sabe begroot op tot heden Naf. 280, wagens ga:lffs,eramht,
Nal. 1583,= woagens deurwaarderskosten en Naf. S(m,.. wedens

salaris voor de gemachtigdes
Wijst af het meer of andexs gevorderde.

~ Naf. 3.635,22

- PiM. Koagpen,
3 luitgaspm]:em

Dit. vonnils in kort geding Jls gewezan dnxo', :
Ty ey,

',rechter in woxmeld Gerecht, en Iino hat -
op . L. - inm teganwoordigheid raif







N&G Import and Export N.V., h.o.d.n. Bad Boyz Toys.
Bestuurders G.Schotte en Nathaly Schotte-Salas.
Feiten: ]
Op 29 augustus 1997 heeft de eiser aan Bad Boyz Toyz kredietfaéiliteiten
verschatft ter grootte van ANG 85.000, Op 2 december 1998, 15 maanden later,
heeft Bad Boyz Toys uit hoofde van ‘charge backs” een schuld van tussen de

ANG 32.837.55 fot ANG 55.823,99 bij ........... opgebouwd.

Achtergrond.

Charge backs, zijn transacties (betalfngen), verricht met een credit card, die
achteraf door het credit card bedrijf worden teruggedraaid. Het is een systeem ter
bescherming van de credit card gebruiker tegen onbevoegd gebruik van Zijn
credit card door derden. Dit onbevoegd gebruik van credit cards kan plaats
vinden, gezien er voor bepaalde betalingen met een credit card geen
handtekemng nodig is, dan wel zeer makkelijk door een derde een handtekening
kan worden vervaist, op grond van het feit dat er door de meeste verkopers geen
i.D. van de credit card gebruikende consument wordt verzocht.

Nadat de consument met zijn credit card een betaling heeft verricht, betaalt de
afgever van de credit card (Credit Card Company} onmiddeliijk aan de verkoper
het bedrag uit. Na een bepaalde tijd, ontvangt de consument van de uitgever
van de Credft Card een overzicht waarop de door hem verrichtie betalmgen
voorkomen. De koper kan dan doorgeven of hij de transactie al dan niet heeft
verricht, dan wel het gekochte produkt‘ai dan niet heeft ontvangen.

indien de consument aangeeft de transactie niet te hebben verricht, gaat de
uitgever van de credit card over fot een"‘charge back”, hetgeen inhoudt dat de
van de credit card afgeboekte som daarop terug wordt gestort en de uitgever van
de credit card een vordering krijgt op de verkoper, die dan op zijn beurt het

ontvangen geld moet terugstorten.
De verkoper krijgt dan twee weken de fijd om zijn vordenng te substantiéren,

hetzij door middel van het aantonen van een handtekenmg van de Credit Card
gebruiker, dan wel op een andere manier. indien dit niet lukt, moet de winketier
het bedrag terugstorten bij de Credit Card Company en moet hij de kosten
betalen. Indien de Charge backs een percentage van de verkoop overtreffen,
wordt er tevens door de Credit Card Company aan de winkelier een boete in

rekening gebracht.



In 15 maanden tijd heeft Bad Boyz Toyz een schuld van fussen de ANG
32.837.55 tot ANG 55.823,99, dij de Credit Card Company opgestapeld op grond

van Charge backs, hetgeen overeenkomst met een gemiddeld maandelijks
bedrag aan charge backs van ANG 2.189,17- ANG 3.721,59.

Het betrof charge backs door het misbruiken van credit cards door gebruikers die
in Panama woonachtig zijn. De gebruiker van de credit cards onderiekende
zijn/haar facturen. Het staat vast dat de handtekeningen op de facturen vervaist
waren, dan wel dat er grootschalige frauduleuze handelingen zijn verricht door

. Bad Boyz Toyz zelf dan wel diens consumenten.

De rechier gaf dit als volgt weer:

“Dat er sprake is van frauduleuze transacties staat vast Er zifn betalingen
gedaan met credit cards van in Panama wonende houders van die credit cards.

Als onweersproken staat vast dat de befreffende cardholders Panama ten tiide

- van de frauduleuze transacties niet hebben veriaten”.

De procedure strekte er niet toe om vast te stellen wie de handtekeningen heeft

vervalst. Dit onderzoek is dan ook (nog) niet verricht.
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Gbooriepfaats ' Willemstad
Geboorietamd ' . . Burapso

Nationafiteit Nedgrlandse

‘Source: Registy-information fnteraet, Fhis dosument is ot am o

D B ST e 1 Xaﬂrvtmd -
article 191 paragraph 2 offhe Trarle Ordinanide (06, 2009 1. 51 W A Wdﬁ

il



—n

Mot g R ATT - Sobesider

GERECHT IN BERSTE AANLEG VAN DE NEDBERLANDSE ANTILLEN
: zittingsplaats Curagao

!

Uitspraak: 16 augustus 2004
Zaakn-umm—er: AR 1087/99 en 1 88/99

Vonnisnr,

VONNIS

i _
‘ - - - inde zaak van:

g

de naamloze vennootschap

gevestigd op Coragao,
eiseres in conventie/ge; laaede in reconventie,

L 'de naanﬂ%)ze- vennooetschap - '
N&G IMPORT & EXPORTN.V., h.o.dn. “Bad Boyz Toyz”,
gevestigd op Curagao,
HENDRIK SCHOTTE,
wonende op Curagao, .
3. GERRIT FRA: f‘.CISCO‘SCHOTIiE,

wonende op Curagao, :

4. NATHALIE MARLENE SALAS,
. Wonende op Curagao, ) e oL

gedaagden in conventie/gedaagde sub 1 tevens eiseres in reconventie,

gemachtigde: mr. R.J. Bos, a )

€ tegen:
5. RICHARD ESTEBAN SALAS,
wonende.op Curagao,

6.  LOUISE SALAS-NEUMAN,
wonende op Curagao, )

gedaégden, i
gemachtigde: mr. W.H. Braam,




I. Het verdere {/crloop der procedure.

Dit blijkt uit de volgende processtukken:

2. De verdere beoordeling van het geschil,

het tussenrvonnis van 10 november 2003;
de akte na tussenvonnis zijdens gedasgden.sub 5 en sub 6;

de akte na tussenvonnis (met'productie) zjjdens -

2.1

2.2

23

24

Bij voormeld tussenvonnis heeft het Gerecht het volgende overwo gen:

“Het Gerecht zal de zaak nog éénmaal naar-de yol verwiizen vaor witlating
‘zifdens - . omdar het het Gerecht nog.niet geheel duidelijk is welk bedrag,
rekening houdénde et het “terugdragien c.q. ongedaan malken " ve de charge
-backs en de betalingen zijdens gedaagden sub 5 en sub 6. . wordy verzpcht
zich nog éénmaal uit te laten en aan te geven wat per welle datum zij, refeening
houdewde met het terugidranien a:g. de ongedaanmaling vay de cvhargebacks.en
de.betalingen zijdens de gedapgden sub 5 ensub: 6, wit hoofde vas de fenfng en de
rekeningeaurantfaciliteit van de Bad Boyz Toyz te vorderen heeft: Over it
versohuldigde bedragis aen rente versdhwddigd van 18% Perjaa¥ nue partijen dit
Zijn overeengekomen alsmede incassokosien tenbedrage van 5% ny partijen
zulles 00k (althans 20% doch conform het ligindatictarief verminderd naay | 59
zijn overeengekomen. * .
De gedaagden sub 5 en sub 6 zijn in hun akde na tussenvonnis mgegaan op hun
veroordeling in de kosten, zoals overwegen in rechtsoverweging 2.3 yan
voornoemd tussenvoninis. Tevergeefs, het Gerecht heeft zijn oordeet over de
vordering reeds gegeven in voormeld tussenvonnis en zief geen aanleiding daarop.
terug te komen. - . L .

heefl bjj akte na tussenvonnis: gemotiveerd aangegeven. dat zij ~de

chargebacks buiten beschouwing latende-vit heofde van de overdraft facility esn
bedrag ad Nafl. 33.499,44 vermeerderd met 18% renic Perjaarte berelenen vanaf
31 januari 2000 en te vermeerderen met ecn bedragad Nafl. 5.024,92 (#ijnde 15%
incassokosten berekend over de hoaflsom)-van gedaagden-sub 1 tot en 11t sub 4
te vorderen heeft. Uit hoofde van de Tening heeft zij Nafl. 82. 926,24 te vordegen,
dit bedrag te vermeerderen met eon rente van 18% ber jaar, te berckenen vanaf3 |
Januard 1998 en te vermeerderen mef Nadl. 13.488,94 (ziinde 15% inecassokosten
berekend overde hoofdsomy). Voor wat betreft de- gedaagden sub 2 tot.en met 4
uiteraard voor zover hun borgstelling zulks toclaat. T

Nu ° haar berekeningen inzichfelijk heeft gemaakt en gedaagden sub ] tof en
nief 4 de berekeningen niet meer-hebben weersproken kan het-Gerecht zjjn
ciudbeslissing in conventie geven. Devorderingen worden tot de hiervoor onder
2.3 genoemde bedragen toegewezen met veroordeling van gedaagden sub ] tot en

.f




3. De besliss‘ing..
Het Gerecht:

in conventie

& van bun borgstelling;

verklaart dit vonnis tot Zover uitvaerbaar bif voorraad:

wijst af het meer of anders gevorderde;

in reconventie
wijst et verzoek af;

veroordeelt eiseres (Bad Boyz Toyz) in de kosten van deze procedure, deze voor zover
Berezen aan de zijde van gedaapde ¢, - en tot op heden begroot op Nafl. 3.400,-- voor
salaris gemachy gde. :




witgesproken in het openbaar of er tting van 16 augustus 2004 in .
tegenwoordigheid van de griffier. ' '




Ultspraak:
Zaaknmmncr_: -
Vononisnr.
VONNIS
i de zaak van:
s Mq%m@m EEEEES S e %M*_T%m—ﬁmmw%hhm
mmgaupnmaga T T
riseres in convcnhefgcdaagde mmconvmtxe
gcmachngde .
legen:
1. de naa\xiﬁ@zc vennogtseh .
N&G IMPORT AND EXPORT N.V., h. o,d.n, “Bad Boyz Toyz”,
Sevestigd op Curagao, ,
2 HENDRIK SCHO’I‘I’E _
wenende ap 0,
3. GERRIT FRANCISGO SC'HGTI‘B,
. wonende op Caracap,
) 4 NATHALIE MARLENE SALAS,
M wonende ap Curagao, '
aedaagdctn n conventio/gedaagde:spb 1 tevens clscncs n. recouvenhc,
gemachtigde: mr. R.J. Bos, :
en tegen:
5. RICHARD BSTEBAN SALAS,
. ' wonende op ¢
6. LOUISE SALASvNIIIMAI\J
. wonende op Curag:a .

gedangden,
gemachtigde: rar. WJ—I Bmam




Verwezen wordt naar hettussenvonmis van
Op verzoek van . i heeftop. - © pleidooi plaatspevonden, Is verselienen
. bijgestaan doorde gemacktigde voometud,

edaagden sub

in de cersoon van de heer i
o N " x¢bben samen de zagk namiens " bepledt. g g
die plefinotities fret &n

21 B voormeld tussenvosds heeft het Gerecht et volgende Overwogen;
. “Waar et voorlopigroordiel v et Gorecht fsidoor __ njef duidel : fomaankt walk
: G0 Zhji pEeehaT

LABEOF
T
> HIE

¢ ¢bben gehandeld z0dly van hexs verdgoitmodlit worden,
: Fisicties

£ ,-i.:_a [AE T ..2”. (1 dutr

Bedaagden'in bedhseliorake de sreditcandsh
De-yrang in dmi‘zmeqdufbiimclqcrvwmm risico §isi ; SR tramsactis
kotden. Daaih)) bnesn de duystandiphicdan van het geval cen (dosislaggeventis) yolspelen: Alvorens
dan opk vent beskissing tomomyey 0:q. ekst der phrtijen. tor bawijstevaring e te Jaten werden parfijen

chtZiel vit felaten aver de risicoverdeling bij frande mot-creditcarnds. .

4. »
- Nitvoerg

(B cerst) verro
22 Bijpleidool is van de adjde van < .7, bij monde van da . .

uifichgezet dat in crst dhatgebicks zijn Witgevoerd in verband metverddking vin

-ereditoasdlinnds, Niet, althms zeker niet voldorpde, 4s dogr <1 el pemanict

welke voonsehrifien fervidke Het gebruik van orediteards dour gedragden, alifans
sedaaprle sub-1,.is gaschonden. Aah ean biwiisopdiadkt Yerzeke kot eht o

{oe. Het Gerecht dient er van uit tegagn —mm -~ glet In staat3s ann te geven welk

gebruiksvoonschrift is oyeilieden- dat gedaagde sab 1 de gebmiksveorsehuifion yict

heft overfreden: Tn-overtreding van gebraiksvoorschrifien kan dan ook geenzedon

2ijn gelegen chargebacksuit te voeren.
23 Wellicht wel in de stnstagdigheid dat het visico van fraydideuze transanties bij
gedangden bohoart te liggen. Dater sprike is van Bavduleuze tiansapt; Sactios staal vast. Br -
ziju betalingen, gedam met éreditognds van in Panama wonende houders van:die
creditcards. Als onweersproken gesteld staat vast dat de betreffende eardhioldars
ongtna ten tjde van de frauduleuze temsacties nict hobben verlaters W5 sjegnt
heoft  ter adstotic-vam lisar staciput dt ot risico van de Gdotenze
Bansacties bij gelaggden ligt —Xart samengevat- asngevoerd dat-de faude aan bt
dicht is gekomen door volusne edritrole. i korte tijd zijn ervoor gedaagde sub 1
ongebtuikelifk hoge bedragen afgeschroven. in dezelfde periode ( bepiaalde welen van
1997) zijn fraudulenze ansactios bij dric andera ondcmcm‘ingan-a%srgamg.e, Miamj
Store oir: The SHoppers) uitgevoerd. Na de fraude bij Miami Store zijn:alle-danten vap
goinformeerd. De fraudulenze transacties vonden plaats fegen shiitingstijd op
ren moment dat de winke] Ieeg was. B - ) '




2.5
' informatie dit hiet zich eigenlijk niet Jeont

pleidooie aangevoerd dat 5

ergens inde overeenkomst

24 Gedaagden 1 #/m 4 hebben ten
dat een “verdacht” volume aanleidivg kan zijn tot

ok af waarom zij ni

et eerder door - - zin

chargebacks, Gedasgden vragen zich o _ _
- gelnformeerd dver vermeende frauduleuze transaoties. Gedaagden viagen zich verder
gekozen voor een uftgebreider veiligheidssysteem. Volgéns

gedaagden bestagy erverschillende “Iexels”

van veilighei dssystemen. Tenslotte

utlen beeld is gebleven en

imming factor” buiten

viagen gedangden zich gf waarom de “skim g 1 ]
gedebiteerd, toen weer gecrediteerd en

Waarom er ecxst is geerediteard, vervolgens

tensiotte gedebiteerd.

2.5) weergepevene bevat roveel nteuwe

Het hiervoor onder 2.4 {en in mindese mate
em bij pleidooi voor het €erst naar voren e

seluift (zo mogelijk met

Degelifke informatie dient op .
Gerecht en de wedetpartij te worden

worden gebuoht, ,
i derbotiwd) ter kenniz van het

bij pleidaoi nagr v

voren worden gebracht

bewdjsstilkken on
Niewswe Teiten knanen uiteraard ook fen
& biee houden dat die feften of tujten

gebracht. Ni ‘ iterna
doch degene die dat dostmoet er rekenin

. beschowsing Bifjven af dat alsnog nitdnikkeliik do gelepenheid wo _

wederpartij op-die piewsys feffer e repgeren, Het Gerceht zal het Toatste doen doch
untomirent de risicoverdeling termike o

! ?k\‘iu‘:{mt*—”“'— :‘.—aﬂ.‘@.mw

it gepeven.aan de

earste - ﬂ?igéﬁﬂi&ﬁcg:hﬂdrs_faﬂdp
frauduleve tragsactios fnhet alpe Alsemeen en vootymt heteft onderhayige z
kit ia tussenvonpis) fo zetten. Het Gerecht kan tidgrifpen dul de

T amyp

byzonder op papier faki
“technische Karit™ beter door femand als
worden gsbracht dooh.ex isnfets tegen dat

schriftelifke verklaring van, - - - ~e gy
verzoelt "' dantevens in e gaan-op de door de g

‘ Opgeworpen vxaagmmlen,

) -bij- akit na tussenvonnis ebn

emachitigdo van.geflasgden 1 thin 4

an) .'giS'_tl.I&S._cn‘

dat cx bij het Gemeenschappelijk Hof van

Het Gerepht is ex amhishalve mee bokend
Aruba een procedure §

26
Yustitie van de Nederdandse Antillen er

" anderzijds ¢

Miami Store Jan Noorfaifi K.V, exerzjds en - & : ds (zasl

- mwelke procedore het Hof (bij tasseny
d naarhasar standpunt tersske de xj

| cveneens henft g _ x
crediteards. Het Gerecht verzoekt .+~ hem te informeren
: nniis) en overmopgelifk andere

sicoveraeling by weatide miet
over bet verdere verloop
proceduresterzake

van deze pracedure (is er al eindvo .
andere onderneningen.

de hiervoor ondér 24 genoeinde
2.7 ledere beslissing wordt anbgehouden.

3. De beslissing,

Het Gerecht:
verwijst de zZaak naar de rolzifting var. --

Iroudt jedere verdere-beslissmg, aan,

" . voor alite na tussenvonnis zijdens
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GERECHT IN EERSTE AANLEG VAN DE. NEDERIANDSE ANTILLEN

zittipgsplaats Curagao

Zaalmummmr:x T
Vonuisnr.

denaamlazcmnn@otsshap
LY T T At

' Wﬁsugiap Cumagao,

elsgres. in c@avmtle;(;gedaagde In recotiventic,
gemachtigde: 5 .
fegen:
1. de namyioze vennootschap
N&GIMPORT AND: EXPORTN Vi, b;o.ﬂ.n_ “Bad Boyz Toyz"
ge.vmﬁngl op Curagao,
2. HENDRIK SCHOTTE, )
wnnende op Curigao, )
(CISCO SCHOTTE,

3. g )
Wﬂﬁcnda op. Cumgzao
4. N’AMMARIENE SALAS

wanende op Curagaoe,
de sub 1 tevens ‘ciseres in reconventie,

- gedaagden in.conventie/gedaag

gemaahngde, ~ R.J. Bos,

en te_g{;n:

RICHARD ESTEBAN SALAS,

5.
wonende op Curagao,

6. LOUISE SALAS INEUMAN,

wonende op Curagao,
gedaagden,

gemachtigde: mor. H-W. Braam.



P {*_h e
J ’.

1. Het verdere verloop der procedure,

it blijlct nit de volgende processtulcken:

1 conventie en in xécomventie

21

2. De verdore broordelin het peschil,

UETCED:

bet tussenvopnis van, . ' .
de akte na tussenvonnis (mot €én produktic) zfjdens ]

¢ coffré-akie na fussenvennis Zijdens de gedaagden sub 1 ot en met sub 4;
de contra-akte zijdens gedaagden snb 5 en sub 6. )

Bij voormeld tussenvonnis hieeft het Gerecht verzocht bij akte na tussepvorinis
haar standpunt ortitrent de risicomerdaling torike frauduleuze toansacties bt

dlgeméen en diein casi in het bijzonder op papierie 2elten, in te gaan op:de door de
L&t 4 appewotpen viaagpunten.entenslottehay =

gemachitigds van gedaapdean 1 1o ) i
] iformeren inet betralddng tot fiet verloop van de Pprodedutee in hoger
PN : YOG m &3 *f“‘:rﬁmwj. w....q**"Ww ‘m-ga\"-f RTINS v A

TR TR ey s

AT~ For el

2.3

Inhaar aldé ng tassenvopris heeft <+ v _

& prosedure is komen te igpen.op degujutisto athandeling van de creditvant
(op grond van artikel 5 onderd vande Merchant Agreement) ingeval vag vervalste
handiekenigen op de salesslip.en i £eval van onigeantoriseside transacties. Vg
ongeaytoriseerde fransaptie s ieder geval geen sprake. Cnbetwist gesteld s

roorop gesteld dat ten onrechitrhet dcoent vay

uit ie voeren, In het oitdden kan B ; A
onder d van de Mezohant Agrestnentof piet, zoals gedaagden :
handtekeningen zifn geplaatst die strpokien et die op de creditoards ent-de
Identiteltspapieren, van de gebraikers van.de crediteards. Als ernl. Inyderdasd sprake is
van vervalsing als bedopld i1t attilie] 5 pndat d van de M _ :
aan de oxde of het beroep op veornoemd atikel nasr maatstaven van redelifkheid en
billijkheid.onaanviardbaar is, Het:Gerecht vervwijst in dit verband taar hetvisnnts van
het Gernenschappelijk Hofvan Jnstitie vai de Nededandse Auntillen en Arinba d 8. 27

N S - Is ér geen sprake van vervalsing dag is: aat-de.orde
vraag voor wiens risico de fiande komt. De aptwoorden op beide vragen leiden tot
dezelfde witkomst.

Het Gerecht heeft reeds eerder geoordeeld dat gedaagden geen enkel
gebruiksvoorschrift hebben overtreden (tusseovonnis van _.Datde
Tranduleyze transaciies verdacht.groet waren zodaf er byj gedsagden “cen lampije had
moéten gaam branden™ vermag het Gereelit niet in fe zien de transacties zfin gedann
kort na de opening van de Bad'Boyz Toyz Shop. Enige vergelijldng met eerdore.

chai Aglfeeznezgt'is.dcwﬁag.'




e e ey IV

e T

e e
3
iransacties s alsdan niet te maken. Gesteld noch gebleken is dat de fransacties
i er sprake van verkapen buften de normale
: ge Wmers van de Jeparien niet

beziften wonder die mededeling te concretiseren, Verdet kont
na (derde) tassenvennis met-de stelling dat nadere besiudering van de overgelepde
sales-slips leest dat op het eersteoog een en dezelfde Ppersoon meerdere
haidtekeningen besft geplaatst doch zulks is te Inaten nief coneroot genoeg
ondezbonwd. Gelet.op al deze omstandigheden is gedaagden geen enkel verwjit te
kazrien in het geding heeft gebracht.en

mpken. Verder ip achtmemende dat . | "de
atregelen o remen e de winkelier
opathet Gerecht tot

- _de-aogelijidicid heeft beveiligingsmagtre,
! orschriften te hanteren k
ercant Agrecment in
Traude veor rekenjig

“slechts™ de magelijiheid heeft gebiuiksyo _
et vordeel dathetberocpvan.  op artikel 5 sub dvan de ¥
sttijd &5 met de redelfkheid en bithjkheid en/of het isico van de
vag . - Jient t‘f:'komag-. : '

astaatide hefekent dat de gharge biacks tenonrechie.zi
¢ i )

24 Het vopenstans _
UFE Chiangs BACKS piosten T v daa 6 Na et Witign
veveie de vordering van, | «

e
worden Bedien of pafn k :
Het Gezedhit veraoekt - “twée pieuwe overzictien vay de witstatinde sohuld in het
peding te brengen. Bén oversicht met de charge backs, &6 overzidht zonder-de chitrge
bavlts. Dt o i tminen héocrdelen of en i hoevee juistis de stelling van
gedazgBen. sulb 1 tot enmet4 dat bet hoofizakelifl-door de ton ontechts witgevgerde
charge backs zover is gekeinen dat de aﬂessha,gm@gnﬁal_lﬁngm niet meer konden _
worder sagekoer, Tt liar sikito Hiotdende uxd.d. s L el - dat
11@‘:: ertiviely AR aﬂ:ﬂhﬂlgc_b@ckg m ﬁrmlrgg bﬁdmagt Datjs Voﬂrhﬁtﬁm
nietyit-die produstie opie maken. Het Gepecht ziet op pagitia 3 vetgedrilet stam
“Chavpebackd) 32.&35&5 " Uit denienwe,dobr - i hiot ged; fug te brengen
elkeniisgy sl dnilelijk mocten biijloe op welkie data voor welk beiltag charge backs
Zin-verrioht, wanoesr disdharee backs wear ongedaan zijn gemaakt en wanmoer
vervolgens die charge backs voor welk bedrag weer zijn giigevoerd, Verder dienen
alle dgorde pedangden s¥b 5 en spb 6 gedane betalingen (e/of betalingen davr Tusa
N.V.) dofdelifk 12 worden gamarkeerd. Voomoemde productic vermeld: verderaly
beginpunt.de Jenfag van Mafl. 65.000,~ Het niet afiossen van de lening ishepene deel
van de:vordering, et andert degl betreft deruime oversohuijding van de Heniet op-de
zekening comeaiit. Voor et Gereoht is nict duidelijk dat het negatiove saldi apde
rekening cquuant van Nafl. 8932243 (siand januari 2600 cn averipens nog dnchusier
de charge:bagls) v totale schinld oplevert van Nafl, 179,494, 78 zoals Blijkt it
Produetie 3 bjj de-akte houdende uitlatingen, zl dit nader mosten tockictiten, Het
“Gerecht zal de.zadk oprienvrnaar de rol verwijzen voor nitlafing na tossenvonnis
Ajdens. T .. Slentzich te beperken tot ket hiervoor overywogene. Over de
andere parfijen verdeeld hondende geschilponten (rente/bocic, betalingen/sohuld
gedasgden sith S en sub 6, reconyentionele-vordering acht het G&Imht zich voldoende
geinformeerd. -

Jedere beslissing wordt aangehouden.

25



I - 4
.
3. De beslfssings
Het Gerecht:
Veriwijst.de zaak naar de

rolzitting van -

S vooruitlating pa -
tussenvonnis zjj dens ..

hondt iedete verdere beslissing gan.

Dit-vonnis is gewezen door xor: R.W.I. wan Veen, rechter in het Gerecht voormeld, en
nitgesproken in et opetibaar op Coragae ter zZitting van ! < K
tegenwoordighcid van de griffrer. ,
o - L R T -T_;;;m,.u.::":m“m—::ch



’ GERECHT IN EXRSTE ABMNLEG VAN DE NEDERLDNDSE ANTTLIEN
zittingsplaats Curacaoe )

Uit spraak
Zaafmlmmer
Vorind spr .

VONSIS
in de gevoegde zaken wvam .

de- naamlovc; vennootsahap

gevéstigd QP Curagao,
Rigeres in conventie/ gedaaqde dn Teconventie,
I - U R T TR ITs

wiﬂ.ﬁ A
R T L AR I R K T
N -

tagen

1. Jde naamloze vennootschap - _
N&G IWPORT AND EXPORT N. V., bh.o.d.n.%8ag Boyz Tayzw,
gevéfatmgd op Cu:rac;ao R ; -

2. HENDRIK £CHO

'wcm&txda op Ctu:aca@.
ERARCGISCQ SCHOTTE,

“&‘."_“."‘”E-L::‘:—'”‘m_-."".:'i:‘ LTy, =T

3.
Wi nende ) c:a;?agzae,
&L Ngﬁ'm e sm.zm
wamende op '
gedaagden in conyentiej
1 tevens eligeres in recopventie,

gedangde gub
gamatr.ht:igde. mr. R.J. Bog,

el f;ﬂgén: ‘
-5, : IAY
wonende op Curagao,
NEUMBI,

.6, : ;
" wonende op Cdragae;

. gedaagden, :
gemachttdigde: mr. H.W. Braam,

Elseres zal hierma verder worden aangeduid als - ..

Het verloop der procedure
volgende processtukken- ’
verzoekschrift (vet. oroducties). gericht

en sub 2, 3 an 4 .

1.

Dit blijkt uwit de w
hét inleidend
tegen de gedaagd




- het inleidend Verzoeksehrift  (met Producties) géricht
de’ gedaagden sub 1, 5 en G Yot

tegen tegen
4 r !. -

i; )
conclusie tot voeging zijdens

sSub 2,3 en 4;
het vonnis in het incident d.dq. 10 Januari 2000;
twoord in conventie teve 5

tegen de gedaagden sub. 1 ¢/ 4
Gde conplusie Yon repliek tevems akte 1 Kande yermi Y S

L F ¥y VaTels iR de zank Legen o geddagden sub 4 en euh T
. 57 -

gub 5 . .
o okte houdende uitlating producties in conventie tevens
Conglugis van dupliek in reconvestie in de zazk tegen de
gedaagden subd 1. t/m 4; ) :

na vermindering wvan eis,. het Gerccht
. T drag

vEn NALL, 236.876, Ihuct:
reite vanaf 33, Jumi 1999; ¥osten re.chtens;..
- & gde sub 2 te versordslen tot betaling van een bedrag
- Ve NELL. 53,000, --, vermcerderd met overcengelkomen incapso-
Kosten ad 1s5% en de overeengekKdmen boeterente van 18% per 29
: mel 1999 mek vanwaardeverklaring van het onder gedaagde snb 2
"~ . - gelegde benla ; i R
- oL ? -%éﬂaaagdg %ub 3 te veroorxdelen tot beta_‘l.ing van een hedrag
: van Nafl. 113.292, ~-, vermeerderd met de overeengekomen imces -
sokosten ad 15% en de overeengekomen hoeterente van 16% per 29
mel 1999 met vanwaardeverklaring van het -onday Quality Delive-
ky Services N.V. gelegde conservatoir derdenbesla_g; .
[ 4 te vervordglen tot betaling van een bedrag
te vempeerderen met de overeeagekomen
boaterente van 18%

'




.be.taling- van een bedrag NAFL. 32.000,-- te vermeerderen met de
overeengekomen incasgokosten ad 15% en de overeengekomen
boetierente van 1 i ‘ ardeverklaring wvan
de onder gedaagden sub 5 en sub 6 gelegde beslagen.
In " reconventie heeft gedaagde sub 1 het Gerecht  verzocht om
bd id, witvaerbaar . bij woorraad, | te vercomdelen em
adn gedaagde sub 1 te voldoen een bedrag wan Uss 75.000 .~
althang. de fegenwaarde daarvan in Nederlands Antilliaanse
Courant, kosten en rente rechteng.

Partijen weerspreken elkaars vordering,

3. De bevordeling van _het geschil,
O in conventie en in regonventie

T T VoToende - LETEEIT SRS TEEE

-7 heeft op 29 aygustus 1997 kredietfaciliteiten

verschaft aan gedamgde sub 1 ter grootte van Nafl.

85.000, ~~, =zulks bestasnde uwit een lening ter groct-

te van NArl1. 65.000, -~ en ecen rekening-courant it

een limiet wvan Nafi. - Een en ander ig
Li og! ommitment letters on

cen *installmeyit loan®,
Bij brief wan 2 dacember 1998 heert gedeagde sub
- Ybpommeerd het upenstadnde saldo vad de wekating
eourdant en de geldlewing aam te wwiveren, . -
Bij brief van 14 med 1999 bericht aan gedaagde
" aub 1: ' ' .
"Dagpite our requests to you to update the abovemen-
~ tiened aceounts. and make the adequate depogits to
Q) cover the delingquent balances, -till date the aifua-
: tien remzins wnchamged. .
Theyetfore, we are left with no alternative than to
call the fFfacilities as per immediately, and” demcnd
foll payiwent of the outstanding balances on or hefo-
- re May 28th, 19%9.+ ) , :
= De. gedaagden sub 2 tob en met g hebben zich doox
T - middel wan persoonliijke borgstellingen gdvamt g
steld’ veor al hetgeén . °: wvan gedangde sub 1  te
vorderen #&al hebben. Gedaagde sub 2 wvoor cen bedrag
- e 4 dedex
Voor een bedrag van Nafl. i
sub 5 en sub 6 tezamen voor een bedrag van NAf1.
32.000, -- exclufief remte en kosten. -
- ~#i. heeft op 22 juli I1999 conservatoir beslag doen
© leggen op eén aan gedaagde sub 2 toebehorand perceel
giond, op 23 juli 1999 conservatoir derdenbeslag
déen leggen Lty Delivery Services N.V. -
voer al hetgeen zij van dedaagden sub 3 en sub 4
onder =zich heeft dan wel zal verkrijgen en ap 19 )




' in comventie

3.2

Lweetal aan gedaagden
Ppercdlen grond.

- ligt de stelling ten grepdslag
rt 28 februari 1998 geen enkelea
gedaan, derbalve per 30 Juwii 1899
€en openstaand salde latend van NAfl. 82.926,74, Wwarbi §
canform artikel 4 van de algemene voorwaarden van de
leenovereenkonst eel bosterente wan 18% ig berekend voor
de periode dat gedaagde sub 1 dn gebreke is met haar
aflosgingen. Verder stelt s.. dat de kredigtlimiet wan
NALL. 20,000,-- op de sekening-cowrant vap gedazgde sub 7
ruim is - overschreden. ¥Yér 30 Juni 1999 bedraagt hetr
deletsaldo NAFL. L1%.470,03 waarblyj, conform punt %gta‘ub a
Sande overeenkonst,  cen hooterente van 108 s herekend
vour” A€ periode dat gedaagle sub 1 in gebroko Fo mol hane.

Aan het verzoek wan
dat gedaagde sub 1 sede
aflossing  meer heeft -ged

3.3

3.5

-totaal een bedvag van NALL. 45.000

uit te laten over het hiervoox ge
het bedrag van

aflossingen. _
De gedaagden sub 5 en sub 6 stellen dat zij. aan hup
verplichtingen hebben volddan zodat - van Ben niety
meer te vorderen heeft. Luga "N.V., een vennootachap. waar-
van gedaagde suly 6 enig aapdeelhou

rectie woert, heeft in

Tl DAY

dster i en wm welke

vennootschap gédaagde sub 5 de di
: i .-~ betaait. Ny er geen .

H.V. jegens : 7 ig
492.000, -~ gan te

verpldichitingen hestaan van Lusa
de borgatelling.

andeire
de betaling vdm hek bedrag wvan NALL.
rerken als te zijn gedaan it hoofde van
Dit verweer 1lijkt het Gesecht juist voor te komen .
heeft erkend fn totaal eet bedrag van NAFI. 49.000,-- van
fe hebben ontvangen. Indien d&it
gencemde

Lusa  Entexprises N.Y. ;
hét in-de borgstelli
osten en rente

bedrag overeenkomt: met
bedrag van WAFIL. 32.Q00, ~~ + 15% inrassok :
¥ welder hiets van Lusa N.V. te vordeian
49.000, ~+ té wprden

T8t indien ]
heefit dient de betallig wan NAF1.
- 2angemerkt als té Zijn geddan door gedaagden _ :

Te voreenzelvigen)  uilt hoofde van huan

& (met Iusa N.V,
borgstelling terzake gedaagde sub 1.
Alvorens eer definitieve beslissing over dit werweer te
nemeén zal het: Gerechf eéerst ~  gelegenheid geven zich
. stelde, da._t wil zZeggen
over de samenstellidg van NAF1. 49.000, -
(rente +kostem) en- éventuele andere vord

N.V. N

De gedaagden sub 1 tot en met 4 hebben allereerst aange-
voerd dat ombegrijpelijk is.dat i wel betalingen van
Lusa onder.zich heeft (én kennelijk accepteert) doch deze
betalingen niet in mindéring brengt op de schuld Waarvoor

exringen op ILuga

W




: alig:_a gedaagden woxrden aa_ngésproken.

3.7 Dit varweer lijkt, gelet op het hiervooxr overwogene, het
: Gerechi: juist veor te komen. Een definitieve b.é‘-siissing
Op @it verweer {dat pamy Semenhangt met het biervoor doon
Seddagden sub 5 en sub € genoemde verweer) mal het @
recht eerst gever ma de hiervoor geévraagde redctie amm -
3.8 Mede gelet op het vorenstaande zal - bij haatr akte opxk
cen berekering. in bet geding moeten brengen hoe zij. tof
het gevorderde bedrdg is gekomen.. Gedadgden sub i1 tot en
met sub 4 heébben gelijk dar . - _ niet mocht volstaan met
cen ¥statement of a@oount”. . -7 zal in de eergle plagts
de aflogsingen op de lening vah FAL1l. 65.000,-- 14 beeld
qooten brepgen en. toem geen aflogsingen memy Rlastyvary-
detr, hoe vervolgems (uet renteherckening) tot hep ‘Hhags
o BB o wdn. . Hedvaw. _id. gel omen, . Hek e w4, =M EST o Ty oWl R i
T e %&ﬁxmﬁ; -Laddhi] wEl. P Tt tevens mooten dangevemy
wellke Detalingenr vim de rekening-convant  befws Icing
helben op de partijen verdeeld houdende *aharge badis® .

b

e Sr ST Y D AL f4! QQr
dezé chargé backs verwijzen zowel. - ails gedaagden subh 1.
tot: ‘en met sub 4 onder andere maar- de "Merchant Agree-
ment#,. De. bij comulusdie van antweord in caonventialeim in
reévonwentie in ke geding gebrachte Marchant Agréement ig-
enlegsbaar. [t wordt dan ook verzocht. cen Teeshare
Merchant Agreement alsnog in het geding te brengen.

3.10 Tedexe beslissing wordt aangehouden.

in rewomventle

3.11 Gedaagden sub 1 legh aam haar wverzoek in recouventie de
stelling ten grondslag dat de dopr . verrichte charge
. -backs ten onvechie zijn werricht, Geuaagde sub 1 stelx
e " - "gehamdeld te - hebben couform de voorwaarden en in het
T bijvonder heeft zij handtekeningen gecontraleerd. et cen
T - ofificiesl identificatiedocument voor de transactie autho-
rlgsatis was verkregen. Door de charge. batks ragkis e
daagde sub 1 im betalingsproblemen en kon zij de op hasxw
" . xustende aflossingsverplidhtingeén wit hoofde wva# @& .in,
- convefitie zaugehaalde kredietfaciliteiten niet of pajwe-
1lijks nakomen. o
"3.12 Ten verwere. heeft ~kort samengevat- aangevoerd det
. artikel 5 van de Mexrchant Agreement haar het reght heeft
gegeven . de chargebacks uit te wvoeren. s - betwist dar
gedaagde sub I heeft gehandeld conform de voorgehriften,
Verdexr betwist .- dat het controleren van e
ning met een officieel identificatiedocument




Zop Zijn vooi gedaagde gub 1 om Col: het wuitveeren an
cteditcard Cransacties over te gaan. Gedaagde sub 1
Lehoort, onder andere, een electtonigche antorisatie te -
verkrijgen op de dogr - Voorgesehréven wijze.

3.13 0ok in reconventie is aan de orde de vraag of en in
hoeverre T gexechtigd was ten Ilaste van gedaagde suh 1
autorigaties wit te voeren. Dit betekent dat de reconven-
tie zogeer samephangt met -de conventie dat eerst de -
uitkomst in conventie dient te worden afgewacht.

3.14 Tedere besligpdng wordl azaggehoudar, .

. e L TS TS S s 2 e e
e R T e s e o

Pt

v La

in gonventis -
verwijat de zaak naar de rolzitting wven - . . L e TR e
= 7 voor Hitlating eijdens ~ als hlervoor bedcetd ondér

3.5, 3.8 en 3-9; h

houdt iedeye verdere besligging aan;

dn wegonventile '

houdr fedené beslissing aam.

In cérventid en ih redonverntie
" Uit vommis ig '.géwwen door fr. R.W.J. van Veen, rechter :m het
)O Gerecht voormeld, en uiﬁgeéproke:_r_l :?r;nuhet: openbaar-op Curagdo

-, Eer - terechtrzitting wvan maandag in tegenwoor-
© - dighedd wan de. griffiar. . : ‘ ) .

..

. .

-

¢
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e et m,
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Ingekomer ema;ﬂ van derde

“hotaris Hu-A-Ng in het het geheel

lkeval toE 208 v Njrgetn e N gEN HehbEaew -
; Hij zat ergens begin 2008 bij mij op kantoor te huilen omdat

R

hij zijn rekenf};gen voor zIjn gezin-en huishouden op Kaya Felpa ( in de-buurt
van Blauw ) waar hij toen woonde niet meer kon betalen en mijj vroeg of ik
hem kon lenen wat ik heb geweigerd.... -

Het laaste wat ik uit die tijd aan gegevens weet over Schotte is dat b
Naf, 200.000 schuld had bij RBTT. D i ienislik e caskig HRggaan. |
- giaien(-6ok gelet op het feit dat hij in 2008/2009 met een cheque van
- Stichting Derdengelden Notariskantoor Hu-A-Ng een oude schuld kwam
betalen ).

iij bijna

wanneer had Schotte precies bij'R{é.é!éo gewerkt en is daar nog iets opmerkelijks over te
melden?

Vanar 200546t en fnet 2002 Neen niets bijzonders, hij werd financieel erg kort gehouden en
kon niets zelf uitgeven. Hij was niet in dienst « werkte als agent , dus enkel als hij wat
verkacht of verhuurde kreeg hij een deel, Hij had we! discipline, altijd op {ijd en was zeker

ntet lui en kon snel zaken voor elkaar krijgen. Een regelmees,
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CARIBREAN INVESTIGATIVE AGENCY N

Pro Veritas
Sine Acceptione
Personarum

Stuk van overtuiging zijnde een rapport
relaterende een onderzoek verricht in de
periode van 2 tot en met 20 februari 2008,
betreffende een schadeclaim naar aanleiding
van een vermeende inbraak in perceel
Kaminda Electricien nummer 10,

This report is provided as a CONFIDENTIAL AND PRI VILEGED DOCUMENT bct'tvocn the addressee and the author. An)_r other use or reproduction
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Onderwerp:

Onderzoek betreffende een schadeciaim
naar aanleiding van een vermeende
inbraak in perceel Kaminda Flectricien
nummer 10 op Curagao.

RAPPORT
Ik, Elrick Francis Raymon RUITER, gediplomeerd technische

rechercheur, verklaar het volgende te hebben verricht en
bevonden

L ALGEMEEN:
Na daartoe bekomen opdracht van Fatum General Insurance

N.V., heb ik, rapporteur, in de periode van 2 tot en met 20
februari 2008 een onderzoek verricht naar de aard en
omstandigheden betreffende een bij opdrachtgever door
G.F. Schotte ingediende schadediaim betreffende een
vermeende diefstal met braak gepieegd in perceel Kaminda
Electricien nummer 10, zijnde de opgegeven woning van

indiener.

Dit rapport relateert mijn bevindingen, opgedaan bij dit
onderzoek en in dit rapport zijn fotografische producties,
voorzien van verkiarende onderschriften verwerkt, die
doorlopend genummerd zjn. De fotografische producties en
hun verklarende onderschriften maken deel uit van dit

rapport.

II, AANGIFTEPROCEDURE:
Op 23 januari 2008 omstreeks 08:10 uur deed G.F. Schotte

aan het Politiewijkbureau Punda, ten overstaan van
politiefunctionaris E.I. Ayala, aangifte van een vermeende
diefstal met braak, gepleegd in zijn woning aan de Kaminda
Electrishen nummer 10, in het tijdvak van 23 januari 2008
tussen 01:30 uur tot 06:40 uur, Ayala voornoemd schakeide

3
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de Technische Recherche in die op diezelfde dag (23 januari
2008) omstreeks 11:15 uur een technisch sporenonderzoek
heeft ingesteld naar de aard en omstandigheden van het
feit. Technische rechercheur S. Maduro, belast met het
technisch sporenonderzoek in deze heeft ter plaatse
onderzoek verricht, dactyloscopische sporen verzameld en
de aangetroffen situatie fotografisch vastgelegd.

De volgende dag, 24 januari 2008 heeft G.E. Schotte een
lijst ingediend van vermiste goederen, welke als bijlage bij
dit rapport wordt gevoegd en waarnaar kortheidshalve wordt
verwezen. (Bijlage productie 2). Na indiening van de lijst is
door Ayala aan Schotte een bevestiging van gedane aangifte
uitgereikt, waarop onder andere stond vermeld dat er
aanhouding(en) is/zijn vetricht, De bevestiging gedane
aangifte is als bijlage bij dit rapport gehecht, (bijlage
productie 1)

IIT INLICHTINGEN BETREFFENDE AANHOUDING:
Navraag bij Ayala voornoemd leerde mij dat er in deze
kwestie geen aanhoudingen zijn verricht en geen daders zijn
aangewezen. De vermelding op de bevestiging gedane
aangifte als zouden er aanhoudingen zijn verricht is

abusievelijk gedaan.

IV.BESCHOUWING TECHNISCH SPORENONDERZOEK:
Het onderzoek in deze voortzettende sprak ik technische
rechercheur S. Maduro, die mij aangaf het onderzoek te
hebben verricht. Hij stelde mij de door hem gemaakte
fotografische opnames ter hand en verklaarde mij verder
slechts een gedeeltijk bruikbaar dactyloscopisch spoor te
hebben gevonden. Dit dactyloscopisch spoor is vooralsnog
niet geidentificeerd Verder heeft hij een schoenzoolspoor
vastgelegd. En daaruit gangsporen gereconstrueerd. Uit het
schoonzoolspoor en het gangsporenonderzoek blijkt dat er
één heen- en terugweg is te onderscheiden, van de een en

dezelfde schoenzoolspoor.

V.HEEN- EN TERUGWEG VAN DE DADER:
Uit het gangspoor valt af te leiden dat de veroorzaker van

het spoor over het hek is gesprongen en zich vervolgens
heeft verplaatst naar de plaats van binnendringen zijnde een

ruitenvenster naast een houten jaloezieraam. Een
schoenzoolspoor was terug te vinden op een onder die raam

4
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gelegen PVC- leiding en vervolgens was er een modderspoor
op de onderste raamkozijn.

Fotoproductie 1: Opname van ket hak waarover, uitgaande van

de gangspoor; is gesprongen zowel teneinde ltoegang tof het erf
te verkrijgen, als om deze te verfaten.
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aaprdd'le 3. apnam van addersporen in
sclroenzoolprofiel op een PVC deksal op ecn leiding onder het
raan van binnendringen.

Fotoproductic 4: Opname vair het maddefs‘oor op her onderste
raamkozijn op de plaats van binnendringen.

Aan de binnenzijde was aan de hand van
schoenzoolafdrukken, van gelijke profiel als die aangetroffen
op het erf te onderscheiden dat de veroorzaker ervan zich
binnen de woning heeft verplaatst. Vervolgens is de woning
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verlaten via een houten éénblads deur en is eenmaal buiten
dezelfde weg naar het hek gevolgd.

Fotoprodilctie 61 Opname van da deurape,rangs de
veroorzaker van het schoenzoolspoor de woning heeft verfatern.

Zoals reeds eerder gerelateerd zijn de gangsporen
samengesteld door, naar maat en profiel te beoordelen, één

paar schoenzolen, zijnde ™ Nike” sportschoenen.

7
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Fotoproductie Dilbpame van een schoenzoolspoor op het
erf op de heenweg.

Fotoproductie 8: Detailopname van een oenoaspoor op de
vieer inr de woning.
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f-btpmdctve 9: Detailopname van een schoenzoolspoor op het
erf op de terugweg.

VI. PLAATS VAN BINNENDRINGEN:

De plaats van binnendringen betrof een houten
jaloezieraam. Van dit raam waren de jaloezién vernield en
het achterliggende plexiglasvenster geforceerd. Op de
sponingen waren werktuigsporen waarneembaar die niet
consistent waren met het aangetroffen werktuig, zijnde een
krikarm. Opvallend detail is dat nagenoeq alle
werktuigsporen aan de binnenkant zijn terug te vinden.
Voorts was de plexiglasvenster uit de scharnierschroeven
aan de onderzijde gerukt. Gezien het feit dat de schroeven
recht waren gebleven moest deze in geopende toestand Zijn
geweest foen er kracht op werd gezet. Vervolgens is de
dader niet via de onstane opening maar via het raam

ernaast naar binnen geklommen,

Voorts is het te betwisten of een persoon, staande met één
voet op een PVC-buis, voldoende kracht kan uitwerken om
het raam te bewerken. Voorts duidt het schoenzoolspoor op

het PVC-deksel een éénmalige opstap.
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10: Opniame van.de weh’(tmgspomn aan de
bmnenz:_]de van fiet raam. Deze sporen zijin niet consistent met
het: aangetroffen werktuig. In de linkeronderhoek is de
scharniier van het glasvenster te zien.

rotoproductie 11: Opname van hiet zangetroffen werﬁ'rwg
tussen de jaloeziedn onder hel raanr vanwaar is -
binnengedrongen.

VII. OPGAVE VAN VERMISTE GOEDEREN:
De lijst van vermiste goederen (bijlage productie 2) omvat
een 26 tal goederen, die gezien hun gezamenlijke volume en
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massa niet tegelijk door één persoon konden worden
gedragen.

VIII. CONCLUSIE:

Naar aanleiding van het vorengerelateerde

mag volgens mijn overtuiging en binnen de

grenzen van mijn deskundigheid het
navolgende worden verkiaard:

1. Dat er op het adres kaminda elektrishen
nummer 10 schoenzoolsporen zijn
aangetroffen die de gang samenstellen van
EEN persoon.

2. Dart de veroorzaker van deze
schoenzoolsporen zich uitsluitend
éénmalig via de aangetroffen route heeft

verplaatst.
3. -Geen andere sporen zijn aangetroffen die

een andere gang suggereren.

4. Op de plaats van binnendringen gezien de
plaatsing van de werktuigsporen, van
binnen naar buiten is gewerkt.

5. Op de plaats van binnendringen de
werktuigsporen geen consistentie
vertonen met het aangeiroffen werktuig.

6. De als vermist opgegeven goederen
nimmer door één persoon konden zijn
vervoerd. ‘

7. Zowel de aangifte als de schadeclainm een
bewuste verkeerde voorstelling van zaken

betreft.

IXVRIOOWARINGSVERKLARING:

De inhoud van dit rapport is vertrouwelijk en dient
uitsluitend voor gebruik voor het doel waartoe het is
opgemaakt. De conclusies in dit rapport zijn gebaseerd op
informatie vermeld in dit rapport en aan rapporteur bekend
ten tijde van het opstellen van dit rapport. Eventuele
aanvullende feiten of omstandigheden, die ontdekt worden
na sluitingsdatum van dit rapport, kunnen aanpassing van
de coniclusies vermeld in dit rapport met zich meebrengen

I
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en dienen ter beoordeling aan Caribbean Investigative
Agency te worden toegezonden.

X.SLUITING:
Door mij naar eer en beste kennis van zaken, zonder

persoontlijke danwel andere belangen opgemaakt dit rapport
teneinde te dienen waar zulks behoort en gesloten te

Willemstad op-20 februari 2008.

De rapporteur,

E.F.R. RUITER.
Noot: De rapporteur en Caribbean Investigative Agency aanvaarden

ten aanzien van de inhoud van dit rapport geen verantwoordelijkheid
Jegens anderen dan de opdrachtgever en het doel waartoe het is

opgemaakt.
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BURGERLIJKE ZAKEN: 2008
patum uitspraak: 16 mei 2008 (bij vervroeging)
Registratienummer: AR KG 117/2008

VONNIS IN KORT GEDING

VAN HET GERECHT IN EERSTE AANLEG VAN DE NEDERLANDSE ANT
ZITTINGSPLAATS CURACAO E ANTILLEN

in de zaak van:

GERRIT F. SCHOTTE;
worende op Curagao,

eiser;

hierna te noemen: Schotie;
gemachtigde: mr. B.R. de Vries;

tegens

1. de naamloze vennootschap UITGEVERIJ DE PERS N.V,;

gevestigd te Curagan;

5. do napmioze vennootschap BALA PRODUCTIONS N.V;
gevestigd op Curagao;

gedasgden;

hierna te¢ noemen: La Prensa en Bala;

procederend in persoort.

Het verioop.van de procedure.

Op 29 april 2008 heeft Schotte ter griffie van dit gerecht cen verzoekschrift met
producties ingediend. :

Verwezen wordt nasr de daarin geformuleerde siellingen en vorderingeti.

De mondeling];a behandeling heeft plastsgevenden op 13 mei 2008.

Voorafaand hieraan heeft de gemachtigde van Schotte en ;

gorecht en de wqderpw'tu tocgemnden-g it en Bala nog producties aan het
Schotte en Bala hebben ter ZIfting gepleit zan de hand van een pleitnota.

La Rrensa heeit haar standppat mondeling toegelicht.

Wa de zitting heeft de pemachtigde van Schotts aan het gerecht en gedaagden
toggezonden: e rapport van Cunningham & tindsay (C&L), een inventaristijst en
rapport van Caribbean Investigative Ageticy NV (CIA). cen
Ds uitsprask is bopaald op heden.
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De bevordeling.
I. In deze zaak gaat het om het volgende.

1.1 Schotte heeft op 23 januari 2008 aangifie gedaan van een diefstal onder verzwarende
omstandigheden van een aantal roerende zaken met een opgegeven waarde van NAF
57.289,- uit het door hem gehuurde appartement aan de Kaminda Elektrishen no. 10,

1.2 Schotte is tegen inbrazk verzekerd bij Fatum en hij heeft op 24 januari 2008 bij deze
verzekeringsmaatschappij cen schadeclaim ingediend. :

1.3 Fatum heeft op grond van de (ook in dexe ziak overgelegde) rapporten van C&L en

CIA geweigerd de schadeclaim van Schotte te honoreren, waarop laatstgenoemde tegen
Fatum ¢en bodemprocedure is begonmen.

1.4 Op 17 april 2008 heeft La Prensa in haar kranf een srtikel geplaatst et de kop dat

een politicus heeft getracht een verzekeringsmaatschappij op te ehten.
In dit astikel wordt— kort gezegd — vermeld dat deze politicus een schadeclaim bij een

verzekeringsmastschappij heeft ingediend omdut een aantal goederen uit zijn woning
zouden zijn ontvreemd en dat de verzekeringsmaatschappij deze schadeclaim heeft
atgewezen. Noch de naam van de politicus noch die van de verzekeringsmaatschappij
worden in dit artikel genoemd. Uit het artikel blijkt verder dat La Prensa haar informatie

baseert op het door de verzeketingsmaatschapp] ingestelde onderzoek en dat er een
verschif van mening bestaat tussen deze politicus en deze verzekeringsmaatschappij over

de ingediende schadeclaim. Voor exacte tekst van de publicatie wordt verwezen naar
productie 2 bij het verzoekschrift).

1.5 Bala heaft op 22 april 2008 cen artikel gepubliceerd met de volgende kop: -

“Inbraak pa Schotie j Uit-braak pa Seguro-Fatum™.
Het is een artikel met dezelfde strekking als dat van de La Prense, alleen worden thans de

namen vau de politicus en de verzekeringsmaatschappij genoemd en meer details over het
{namens Fatum verrichte) onderzoek en de oy ang van de mogelijk gestolen goederen.

1.6 Op diezelfde dag ("s-middags) is in La Prensa in de column Lorito een artike!
verschenen waarin de naam Gerrit wordt genoemd en waarin is verwezen haar voormelde
kwestie en de politicke partij MAN. Uit dit krantenartikel blijkt ondubbelzinnig dat
hiermee wordt gedoeld op Schotte en diens fidmastschap van de MAN.

1.7 Schotte heeft La Prensa en Bala bij schrijven van 25 april 2008 verzocht hun onjuiste
mededelingen fe rectificeren; laatsigenoemden hobben dat geweigerd.

2. Orn die reden heeft Schotte hen iny rechie betrokken en heeft hij recrificatie gevordérd
en 22 april 2008; een en

van de naar zijn mening onrechtmatige krantenpublicaties van 17
ander op verbeurte van een dwangsom.

e e N A et o A A e e e—— -



s Ry

2.1 Aan die verdering heeft hij — zakelijk weergegeven - ten grondslag gelegd dat het om
<en privésangelegenheid tussen hem en Fatum gaat, dat de publicaties diverse feiteli jice
omuistheden bevatten, dat zij voor Schotte (die ook eilandsraadiid 18) beledigend zijn en
dat hij hierdoor in zifn eer en goede nasm wordt anngetast. Kortom: in de visie van -
Schotte zijn de publicaties van La Prensa en Bala ten opzichte van hem onrechtmatig,

2.2 La Prensa en Bala hebben zich hiersegen vertveerd. Op deze verweren zal ~ voor
zover nodig — hieronder worden ingegaan.

3. Voorop wordt gesteld dat het gevorderde een beperking vormt op het grondrecht van’
vrije meningsuiting dat eenieder, en zeker ook kranten La Prensa en Bala, op grond van
artikel 10, lid 1, van het (ook voor de Nederlandse-Antillen toepasselijke) EVRM
toekomt. Dit recht kan volgens het tweede lid van dat verdragsartike! slechts worden
beperkt indien deze beperking bij wet is voorzien en deze in een democratische
samenleving noodzakelijk is, bijvoorbeeld ter bescherming van de goede naam of rechten
van anderen. Van een beperking die bi} wet is voorzien is sprake wanmeer de publicaties
van La Prensa en Bala jegens Schotte onrechtmatig zijn in de zin van artikel 6: 162 BW,

3.1 Bij de beantwoording van de vraag of zich Jat hier voordoet, staan twee ieder voor
zich hoogwaardige mastschappelijke en persoonlijke belangen tegenover elkaar: aan de
ene kant het belang van individuele burgers, zoafs Schotte, nict door uitlatingen in de
media worden aangetast in huw eex, goede naam en persoondijke integriteit en aan de
andere kant het belang dat kranten zoals La Preasa en Bala zich in het openbaar kritisch,
opinitrend en/of wazrschuwend moeten kunmen vitlaten over een persoon die eenn
openbaar ambt bekleedt ter signalering van misstanden die de samenleving raken.

3.2 In de onderhavige zaak moet Schotte worden nagegeven dat het bij de door hem by
Fatum ingediende schadeclaim in beginsel om ven privéaanpelegenheid gaat maar indien
er mogelijk sprake is van een ten onrechte ingediende schadeclaim, gecombineerd met
het feit dat hij cen openbaar ambt bekieedt, dan is het voorstefbaar dat dit voor de media

(en de samenleving) nicuowswasxde heeft.

3.3 In de betreffende publicaties van La Prensa en Bala wordt — zakelijk weergegeven —
melding gemaakt van ecn poging tot oplichting door een politicus (later; Schotte) van een
verzekeringsmaatschappij (later: Fatum). La Prensa en Bala verwijzen uitdrukkelijk naar
on zij baseren zich op de door Fatum ingeschakelde experts, die een onderzoek hebben
ingesteld naar aanleiding van de deor Schotie ingediende schadeclain. Voormelde
kranten hebben kennelijk inzage gehad in de onderzoeksresultaten, althans zij zijn op de

hoogte van de inhoud daarvan,

3.4 Het gerecht heeft kennis genomen ven de inhoud van ds in opdracht van Fatam
uitgebrachte rapporten en meer in het bijzondes het rapport van CIA. opgesteld door de
heer E_F.R. Ruiter. Bij het opstellen van het rapport heeft laatstgenoemde gebruik
gemaakt van het technische sporenonderzock, dactyloscopische sporen en foto’s van de
technische recherche van de politie. In het rapport van Ruiter worden ernstige twijfels

geuit over juistheid van de ingediende schadectaim.
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In de thans aachangig gemaakic boderaprocedure moet worden beoordeeld of dit rappot,
dal voor Schotte belastende informatie bevat, stand kan houden. In het kader van deze
kortgeding procedure kunmen hierover géén zinmige uitspraken worden gedaan.

3.5 Anderzijds is het wel een realiteit dat dit rapport ex ligt en dat Fatum daaraan de
conclusie verbindt de schadeclaim van Schotte niet te honoreren.

Het openbaar maken van de conclusies van dit rapport door La Prensa en de Bala is
tegenover Schotte op zichzelf niet onrechtmatiy. In de publicaties wordt aangegeven dat
de experts fot de conclusie zijn pekomen dat o mogehjk sprake is van cen poging tot
oplichting. Verder wordt gemeld dat tussen Schotte en Fatum een meningsverschil is
otitstaan over de juistheid van de bevindingen van de door Fatum jngeschakelde expert(s)
cn dus ook de gegrondheid van de schadeclaim. Op deze belangrijke punten is de

berichtgeving juist en voldoende genuanceerd.

3.6 Niet onvermeld mag blijven dat La Prensa en Bala bepaalde feiten njet (geheel) juist
hebben weergegeven. Bijvoorbeeld: uit de overgelegde lijst van venniste goederen blijkt
niet dat Schotte aangifie heeft gedaan van de ontvreemding van een groot geldbedrag,
terwijl dat wel in de publicaties wordt vermeld. Ook de betichtgeving met betrekking tot
de wijze van ontvreemding van een twectal televisioschermen strookt miet met de
bevindingen van Ruiter en is op dit punt suggestief. La Prensa en Bala treft op deze
punteni een verwijt. Echter deze onjuistheden maken de gewraakte publicaties niet
orrechtmatig omdat het om (detsil)punten gage die — gelet op de inhoud en sfrekking van
de artikelen - van relatief ondergeschikt belany zijn.

3.7 De slotsom is dat de vorderingen van Schotie strekkende tot rectificatie moeten
worden afgewezen en dat hij als de in het ongelijk gestelde partij moet worden
veroordeeld in de proceskosten van La Prensa en Bala,

De beslissing,

Het gerecht in eerste aanieg:

techtdoende in kort geding:

wijst de vorderingen van Schotte af}

veroordeclh Schotie in de proceskosten gevallen aan de zijde van La Prensa en Bala welke
tot aan deze vitspraak worden begroot op nihil.

Dit vonnis is gewezen door mr. L.M.P. Drijkoningen en op 16 mei 2008 bij vervroeging
in het openbaar uitgesproken op Curacao in tegenwoordigheid van de griffier.
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Prime Minister of Curacao

Goverment of Curacao

October 2010 — Present (1 year 6 months) Willemstad, Curacao

“Although the job of a prime minister is not a position that most people are able to
obtain during their careers, those who do become prime ministers are required to have

a vast understanding of a country's economic policies, cultural influence and general

demographics. Any person who becomes a pritne minister--in most countries the head
of government--must be prepared for scrutiny from media, from citizens and from

other countries.

Member of Parliament Curacao

__ méitof Curacao
July 2007 - September 2010 (3 years 3 months)

Council of Ministers of Curacao
Willemstad, Curagao

Prime Minister October 2010 - Present
* General AfTairs

* Energy Policy

* Foreign Affairs

Parliament of the Netherlands Antilles
Willemstad, Curagao '

Senator March - October 2010
* Commission Finance

* Commission Economy
* Commission Traffic & Transportation

Island Council of the Island Territory of Curagao
Willemstad, Curagao

Member of Parliament July 2007 - September 2010

* Commission Economy & Tourism
» Commission Crime Fighting & Prevention
* Commission Appeals

Executive Council of the Island Territory of Curagao Willemstad, Curagao

Commissioner February - December 2006
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« Tourism

* Economic Affairs

* Development Bank (Korpodeko)

* Agriculture, Husbandry & Fishery (LVV)
* Gaming Control Board (GCB)

Comissioner of Economic affairs & Tourism

Government of Curacao

February 2006 — December 2006 (11 months)

Lido:Hotel

Hospitality industry

;2001 — January 2005 (4 years 1 month)

08; he successfully managed the public relations for the Caribbean area for the

banon - ' |
utives' business conference. Sheikh Saad EI Hariri showed full recognition for the

preparation and _ ,
coordination by Gerrit before and during this conference between the leaders of the

Lebanese
communities of the Dominican Republic, Venezuela, and Colombia,

Social Projects _
On September 9, 2009, the Gerrit Schotte Foundation launched a community project

consisting of two
mobile units equipped with laptops,

persons of lesser income
access to the World Wide Web. The use of these computers is free of charge and was

a gift of the founder
of the Gerrit Schotte Foundation on his 35th birthday to the community of Curagao.

internet facilities and copy machines to give

Each week these two units with a coordinator on board are in different

neighbourhoods to comply with the '
necessity of the youth who need these facilities for research and academic projects.

Considering the environmental problems the world is confronting with ongoing use of

fossil fuels, the two
mobile units use solar energy. Both units are fitted with solar panels and run

completely "off-the-grid"
independently of the local electricity utility. All computers, printers, air-conditioner



S

units and appliances
are 100% powered by solar energy.

In addition, on February 22, 2010 the Foundation commenced another phase of the

Social Project. An

Manager

The Shoppers

Jénuary 1995— January 2000 (5 years 1 month)

,a gurchaéjng office for all types of products. Thereafter, he founded‘ and directed
BadBoyz T ;; thé Paintball Organization of Curagao, and was a member of

National Prdfessional

Director

Paintball League
January 1997 — January 1999 (2 years | month)

- In 1998, an international paintball competition was held under the leadership
of Gerrit in the Johnny Vrutaal stadium and was dedicated to the memory of past

member Edward Plaate.

1

Curacao Future Movement
Besides the different teams on Curagao, teams from Aruba, Venezuela, several states

of the U.S.A. and
Puerto Rico also participated in the competition. Major media outlets on the island

gave Tull coverage of
the event and it appeared in international sports magazines as well,

Thereafter, Gerrit Schotte established and directed Food4U Delivery Service

Gerrit Schotte's Education

Peterstuyvesant College
5-VWO
1985 — 1994

Johan van Walbeeck School



Gerrit Schotte's Additional Information

Interests:
Government, Globalization, Alternative Energy Solutions, Middle East, New
Technology

Groups and Associations:

MOVEMENTU FUTURO KORSOU

Caribbean ICT Cluster

BB Ay
Ca_:ribbean Solar Alliance
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Gerrit Schotte

From Wikipedia, the free encyclopedia
7

His Excellency

Gerrit Fransisco Schotte (born September 9, 1974)
15 a politician from Curacao, and the current leader of
the Movementu Futuro Korsou (MFK). In the
Curagao general election of August 27, 2010, the
MEFK became the second largest party with 5 seats in
the Island Council. MFK formed an island Assumed office
government together with Pueblo Soberano and 10 October 2010

Partido MAN on September 4.01 This coalition _
became the first Cabinet of Curagao when the Monarch Queen Beatrix

Gerrit Schotte
1st Prime Minister of Curacao

5
!
i
|
f Incumbent
|

Netherlands Antilles was dismantled on October 10, Governor Frits Goedgedrag
2010. Schotte at that point became the first Prime .
Y 2] { P eceded by none
Minister of Curagao.
! Personal details
|Born September 9, 1974

Schotte is the first Prime Minister and Minister of _
General Affairs of the new country of Curagao, which !P ligi _ _
became autonomous in October 2010. He is one of olitical party  Movementu Futuro Korsou .

the youngest persons in modern history to assume the
office of Prime Minister, and globally one of the youngest Prime Ministers currently serving.

Contents

1 Political activity
2 Personal life
3 The Gerrit Schotte Foundation

4 References

Political activity

Schotte first gained political experience as an advisor to the political parly Frente Obrero. He became
more active in politics when he, with a former member of the Island Council, Rignald Lak, founded the

political movement Movemerntu Patriotiko Korsou (MPK) in 2005. He was appointed as Commissioner

of Tourism and Economic Affairs. During his term (February 2006 — December 2006), he managed to
achieve tangible progress in the areas covered by his portfolio, including successfully branding Curagao

as one of the top Caribbean destinations.

Schotte stood for election in the Island Council elections of April 2007 as candidate number 7 for the
political party MAN. He received 2,370 preferential popular votes. At the age of 32, he was one of the

youngest Island Council members.

In the parliamentary election of January 2010, Schotte received 9.313 votes as candidate number 5 on
the Lista di Kambi- an election slate with a combination of the political parties MAN, Niurn Paso Airas

(NPA) and Forsa Korsou (FK). In only his second election, Schotte received the highest number of
votes for a candidate not a party leader in any election in the Netherlands Antilles. Overall, he had the

third largest share of the votes in the entire election.

On 9 July 2010, just a few weeks before the first Parliamentary election of Curacao, held in light of the

htip:/fen.wikipedia.org/wiki/Gerrit_Schotte 7/10/2012
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dismantling of the Netherlands Antilles per 10 October 2010, Schotte founded and launched his own

political movement Movementu Futuro Kérsou (MFK). His motivation to do so was the need he saw

that the population of Curagao had to be inspired towards a new direction in their political future. His
lopment of Curagao by- and for the people of Curagao had

primary objective being the sustainable deve
to result in a sound, healthy and secure nation. Notwithstanding the short period before the election,

MJFK received 5 of the 21 seats in the future Parliament of Curagao, and thus becoming the second

largest party.

On 3 September 2010, the parties MFK, Pueblo Soberano (PS) and MAN formed a coalition
, the Governor of the Netherlands Antilles, as representative of the

government. On 16 September 2010

Queen, appointed Schotte - being the leader of the biggest party in the coalition - to form the incoming

cabinet of Curagao per 10 October 2010. He successfully executed this mandate, and the first cabinet of
ting of mire ministers - was sworn in on 10 October 2010 with Schotte as

the country of Curagao - consis
Prime Minister. Schotte was awarded the degree Doctor Honoris Causa in Political Science by the

Caribbean International University in November 2010,

Personal Iife

Schotte was born on the island of Curagao on 9 September 1974, to Hendrik Schotte, a teacher, and
Maria Ruiz. He did not complete his high school, but gained some entrepreneurial and management
skills instead. He founded “The Shoppers”, a purchasing and import office, (1 995-2000), “Bad
BoyzToyz”, a paintball store, and “Food4lJ Delivety Service” (2000-2002). He was later recruited to
become the general manager of the Lido Hotel Resort & Casino N.V. (2001 to 2005).

Gerrit Schotte was convicted by the court in Willemstad, Curagao for several cases of credit card fraud.

(3] Furthermore, he caused a car accident, leaving an elderly woman dead after Gerrit Schotte drove with
approximately 100 kilometers per hour on a road where 30 kilometers per hour is permitted. Finally

there are reports of insurance fraud and diploma fraud.]

The Gerrit Schotte Foundation
The Gerrit Schotte Foundation (Fundashon Gerrit Schotte) is active in community projects providing
assistance to children in lower income families.

References

* RNW.nl - Akkoord over Bestuurscollege Curagao

1.
2. "~ RNW.nl - Eerste kabinet Curagao in de steigers
3.~ "Frente Sivil criticizes Schotte’s conduct”. Amigoe Nieuws. 3 April 2012,

hitp:/fwww.amigoe.com/english/1071 96-frente-sivil-criticizes-schottes-conduct?
tmpl=component&layout=defauit&page=. Retrieved 8 May 2012. ,

4.~ "coalition and godett reject vote of no confidence against cabinet". dmigoe Nieuws. 12 April 2012,
http://www.amigoe.com/english/109577-coalition-and- godett-reject—vote~of—no—conﬁdcnce—against-cabinet!
tmpl=component&layout=default&page=. Retrieved 9 May 2012.

Retrieved from "http://en.wikipedia.org/w/index.php?tiﬂe=Gerrit_~Schotte&oldid=49721 9307"
Categories: Living people | Prime Ministers of Curacao | 1974 births

http:/fen.wikipedia.org/wiki/Gerrit_Schoite 7/10/2012



Gerrit Schotte - Wikipedia, the free encyclopedia Page 3 of 3

= This page was last modified on 12 June 2012 at 13:13.

» Text is available under the Creative Commons Attribution-ShareA like License; additional terms
may apply. See Terms of use for details.

Wikipedia® is a registered trademark of the Wikimedia F oundation, Inc., a non

-profit
organization.

http:/fen.wikipedia.org/wiki/Gerrit_Schotte 7/10/2012



BIJLAGE 8.



'

Handelsregister Curac:
Uittreksel wit het Hapdelsregister

Dossierqummery 1590 ¢0)
520EE BT

Datury: $5-4pRF 2044 Tifeds

1 bt Handeluragistor van de K&amér vaiy Koo,

pharidel st Numerhe:d teGuragao fs ingsschreven
Gl neminer e The Smﬁﬁers, liig: _ 4

Hadplsiadnn, - The Shigppees, g
- Ruehtgvorm ) Nuatittore Vennsotbchap

Gffigigle benaming Gualfly. &Results NV,

Stamtamevzetef CGuragdo,

Batumoptistiting 1 fabieliat 1985

Datumt vesﬁgaqg 1 Tebrudrf 1985

Batumeplieffag vestiging 26 weptémber 199y

Miudtschaphelific iapitatl  Avitilligarse Bidden $0.000,00

Geplatstkapitial Antiliaanse Guiden 1200000

Gastort kapifazl Antiflfaanse Guiden 1.200;00

‘ Er#ijl Heudeis van nletwwi{ye&‘lﬂt‘tﬁ adhdelen

Bodkjaar Het bapkfaar valtgelifk et et kafgnderianr

Adios : Caracaghiaalwey 5 164 '

Land: . Gardgao

Gopespondentie adres Tamanaeostiadt 20

Land - RyrEgas

Bedtiffseonischrijving 1. Het, al:olan alet n opdracht: sl “datt hlet voorrelkenjiy: war dem:fen
_ i diverse talen opstellen, bewerket, ormwsrke ol . ’

yepwienken vairtekisten opelk ebied dlsmiede i

gedwifen, Hekapver van nformatie en: hiet vatlenen van andiere ditnsten
TZaka;

2 Be vennooischap: is hﬁme,gd tot alfes wat tot it bereiken van vz

doel nuttig of nodiy kan 2in sfidsarmsde iy de rafingtesin des: mard;

verbarid frautlf, dautoivderbigvepion: hist doeiramen inasige dridere

bmememing st ventipetsdtiap et e %@ﬁ‘a&iﬁk OF sriveiwant a:ﬁ-.aai

De onderneming is opgeheaven per 26 septeriber 1007

Fupatforraisisen).
'1 .
-Funietie Prociratishoudsr

' Gerit Franciseo:Sehivtte
Gehopitedating 9 septemiber 1974
Gﬁ%mepfaafs Willerrisead
Gehoarieland . Gitragao:

Mattonatiteit © Nederandse

Source! Registty-information Internet. This d@c it 16 mat an-excerpt in acsordanc
article 11 paragraph 2 of the Trade Ordinance {0:6. 2009 no, §1) B Wit



BIJLAGE 9.



Pape ) gt

Sosstasnummner: BE06{0).

Daﬁzm’ Tapal 0711, Tifde ToME sy @M

In et Handefsr«egmtﬂr‘van idedtamer van Koophdadel'eh Nifvé iy,
nujtier g4 By Fomo 41} .

IS e TS Ngssthrever orider

:S@groe Regist ‘«{r,qf@rmsat;@m In?temet This docwaént is not am g
article 13 purdgkafii 2 of #ie Trade Qrdipance (0.6, 2009 no: & 5

Handelstaam. - Fbxad 4 U
fechtovamn: !
CHfisiEle Hernging
Stalulaftemetal - A
Ddareey opdbltivg Eafﬂzbmau 1999
" Batiiin vesHgig Bfebvaatt (0%
- DYt opheRTig Vesiting B4 HIBE2002
MaatsehappglijlcKapiltant Hovfilltappse Guiden SO0 -
Geplapistipitaal ArfiflizanseiSulden T8 100,06
Gestott Rapitual Lortifliaase Gitdeny 00
RS Hiiers v nlstvGlosston ii-;:lim
Bagkfaar Het boetgaarvall gelfiterost: hai%kﬁimdagaar
Adres Garacashaalwog 164 Dniee
Eadid Guivigay
Correspondentie adiest qdE '
Bednjfsomschitfang 1. et verridten van K it
- ﬁj , e Wm&? mﬂﬁrd@ggm ﬁmésm;a me{ m&ﬁm’%ﬁ%@"
¥ WA L R
@ﬂag{%ﬂmﬁi’;«mwzd mK;m iddeien: Tt -
o e et
Wt EECy
rofttig uf modic wzﬁm ﬂfﬂmgﬁs@%m %@@ﬁé@:&d&m
fiougl daar mpwﬁemaememmmm%mmmmﬂm i
s ot ORI AR o Togof
mmﬁeﬁm@mﬁagisepgmamwa% ] ol S
- Bagtufe-eipde. Tiillissatert B funi- 2008
Funetionadslsen} T
Funotis. Eetoator )
o : o
Tty Besturder
Fitelomsehifning. Bivdeislr
Hanto BemtFEiasEs Sehiofie
Gabvartedatum fhrseptemibpr 1974
Fehaarfepiauls Willstivstad
GrboseEng
MNetohatitelt Nedetbudse

XTI Aot danss with



BIJLAGE 10.



Quality Delivery Services N.V.

Schotte was directeur en enige aandeelhouder van Quality Delivery Services
N.V. (hierna: Q.D.S.) .

De Iokale bank onder 2, legde ter incassering van haar vordering op Schoite
executoriaal beslag onder Q.D.S. Q.D.S. verklaarde middels haar enige
directeur en aandeethouder Schotte, daf deze laatsie geen enkele inkomsten
genoot uit Q.D.S. en dat zij uit dien hoofde niets aan Schotte verschuldigd is'dan

wel van Schofte onder zich heeft. Q.D.S. is op 11 maart 2002 de mogslijkheid
geboden om zich it te laten over de inkomsten van Schotte om aan te tonen dat
Schotte geen inkomsten genoot, maar heeft van deze mogelijkheid geen gebruik

gemaakt.

De rechter ging derhalve niet mee met dat verhaal en bepaalde dat Schotie een
billijke vergoeding van ANG 4.500 p/m toekwam op grond van zijn diensten als
directeur en enige aandeelhouder. Q.D.S. moest op grond daarvan maandelijks

ANG 1.500 afstaan uit hoofde van het beslag.

Het Gerecht bepaalde het volgende:

“Het gerecht is van oordeel dat QDS zich (en Schotte) niet door het onthouden

van ledere informatie feiteljik kan ontsiaan van het onder paar gelegd
derdenbeslag en hefgeen Schotfe dientengevolge aan .. ... verschuldigd is, Hef

gerecht is genoodzaakt zonder enige nadere informatie een redelifke vergoeding

te bepalen”...

o

1o
Loy

—Dearechter-stelde-vooris-y

“Gelet op de nalatigheid van QDS om mef een deugdeljjke verklaring te komen,

zal zif in de eigen proceskosten worden veroordeeld. ..”

De proceskosten zijdens de verzoeker kwamen ten laste van Schotte, die nota
bene geen partij was bij dit geschil, doch feitelijk fe verenigen was met QDS. |

iHet voorgaande is duidelijk een poging van Schotte om op valse gronden te

trachten de bank niet te betalen.



" Aande Edelachtbare Heer

mr JTh. Wit ‘
rechter-commissaris in het fuillissement van

Quality Delivery Serivices N.V. h.o.d.n. Food 4 U

30 juli 2002

Betreft: Quality Delivery Services N.V. h.o.d.n. Food 4 U - faillissement
Uw referentie: F11/2002

Edelachtbare Heer,
Bij deze bericht ik u omtrent de stand van de boedel.

Bij beschikking van het Gerecht in Eerste Aanleg d.d. 17 mei 2002 is de naamloze
vennootschap Quality Delivery Services N.V. h.o.d.n. Food 4 U, gevestigd en
kantoorhoudende op Curagao aan de Cascoraweg no. 60, Op eigen verzoek in staat van

Tallissement verklaard, zulks met befioering van or T Th:Witiot rechief-Commissans

enmr. LS. Franken tot curator.

publicaties
Na genoemd vonnis heb ik opdracht gegeven tot de vereiste publicaties conform artikel
11 1id 4 Fb in de Curagaosche Courant. Publicatie heeft plaatsgevonden in de

Curagaosche Courant van 30 mei 2002,

-aamleiding faillissement
Quality Delivery Services N.V. h.o.d.n. Food 4 U, hierna te noemen: Food 4 Uis

opgericht op 23 februari 1999. De vennootschap had ten doel het verrichten van
bezorgdiensten, in het bijzonder van voedingsmiddelen, restaurantmaaltijden,

versnaperingen en dranken.
Food 4 U heeft het concept bedacht om consumenten “die de deur niét vit willen” de
taurants {e bestellen en thuis te laten

mogelijkheid te bieden maaltijden en dranken bij res
bezorgen Op zich is het thuis laten bezorgen van dranken en maaltijden gebruikelijk voor

bepaalde met name Ttaliaanse restavrants (pizzeria’s).

De meeste restaurants hebben echter geen bezorgdienst, Consumenten beschikten dan

ook over slechts twee mogelijkheden: ofel bestelden en genoten zij een maaltijd in het

restaurant van hun keuze zelf ofwel begaven zij zich naar het restaurant van hun keuze
‘om aldaar maaltijden en dranken te beste:_ﬂen “om mee te nemen” (take-out).



g van een maandeljjkse

Restaurant konden zich aansluiten bij Food 4 U'tegen betalin
middels een vitgegeven

bijdrage van Naf 970, Consumenten bestelden viaFood 4 U
re producten. Food 4 U gaf

boekje (menukaart) van aangesloten restaurants en verkrijgba
telefonisch de bestelling door aan het restaurant. De koerior van Food 4 U ging
vervolgens de bestelling ophalen bij het betreffende restaurant en bezorgde de bestelling
bij de.consument aan huis die aan de koeérier van Food 4 U betaalde. Wekelijks werd doos
Food 4 U hetvan consumenten ontvan gen geld, verminderd met 15% commissie ten
goede komend aan Food 4 U, afgedragen aan de restaurants. Restaurants hadden zo, naast
hun gebruikelijk afzet via de reguliere afzetmogelijkheden van take-out en gasten die in
het restaurant plaatsnemen om een magltijd te nuttigen, nu een exirg afzetmogelijkheid,

De directeur GF. Schotte stelt echter, dat vele restaurants niet de extra-omzet haalden die
1] hadden verwacht. De extra-omzet woog voor een aantal aangesloten restanzants niet
op tegen de maandelijkse bijdrage van Naf 970, en commissie die zij moesten betalen.
Er was, kortom sprake van tegenvaliende meeromzetten en tegenvallende resultaten. Een
groot aantal restaurants heeft dan ook de overeenkomst met Food 4 Ubesindigd,
aangezien het meer kostte dan opleverde. Om een indicatie te geven: in de “toptijd” -
waren ongeveer 15 restaurants aangesloten, in de laatste periode slechts 3.

De maandelijkse (vaste) lasten van Food 4 U bleven echter ongewijzigd. Kosten voor het
waren hoog. Tevens waren de kosten

ontwerpen en pfoduceren van. de “menukaarten” :
voor telecommunicatie in verband met de aard van het beddijf hoog.

De slechte economische situatio zal in deze zeker een rol hebben gespeeld. Mensen
hebben natuurijk belang bij het voorzien int hun eerste levensbehoeften en op luxe zoals
het laten thuisbezorgen van restaurantmaaltijden zal viteraard het eerst worden bespaard.
Waarschijnlijk wilden consumenten in het begin graag gebruik maken van deze nieuwe
door Food 4 U geboden bezorgmogelijkheid. Nadat de “nieuwigheid™ eraf was, bestelde
men niet meer. Misschien omdat bezorging lang duurde en mensen niet het geduld
konden opbrengen om te wachten op hun mazltijd. Wellicht ook omdathet eten koud was
op het moment dat het werd gebracht. Daarnasst geldt natuurlijk, dat mensen er wellicht
de voorkeur aan geven om plaats te nemen in een restaurant als sociale gebeurtenis/avond

aut

Activa -
Totde activa behoorden ten tijde van het faillissement slechts de volgende banktegoeden:
Naf 23.754,34 bij Maduro & Curiel’s Bank NV, spaarrekening rekening nummer



1.301955.10 op naam van Quality Delivery Services N'V. h.o.dn. Food 4 U

Naf 41,95 bij Maduro & Curiel’s BankN.V., rekening-courant rekening nummer
147.047.07 op naam van Quality Delivery Services N.V.ho.dn Food 4 U

Naf 58,96 bij Girobank N.V,, rekening nummer 514040 op naam van Quality

Delivery Services NV, h.o.d.n. Food 4 1
00d 4 U, in weerwil van mijn schriftelijke en

Na datum vitspraak heeft de directeur van F
bank N.V. opgenomen. Girobank N.V. sielde -

mondelinge instructies, het tegoed byj Giro

mij op de hoogte van de eerdergenoemde financiéle transactie, Ik heb vervolgens de
directeur verzocht het geld te restitucten waaraan hij zonder aarzelen gevolg heeft
gegeven. Dit bedrag heb ik op de faillissementsiekening bij Maduro & Curiel’s Bank
N.V,, rekeningnummer 16568800 op naam van Quality Delivery Services N.V. gestort.
De aandelen zijn niet op enig vast te stellen moment vol gestort in Nederland-Antilliaange
courant. Aandeelhouders, de heer Gerrit Francisco Schotte en mevrouw Nathalie Salas
hebben echier wel gedurende de periode dat het bedrijf operationee! was dagelijks arbeid
verricht binnen het bedr yf zonder hiervoor salaris danwel enige andere financiéle

vergoeding te ontvangen.
Tevens hebben zij de bednjfsruimte om niet ter beschikking gesteld- Food 4 U betaalde

geen huurpenningen. ,
met persoonlijke financiéle middelen schul_dmmw__

Daamaast stellen de aandeelhou ders
van Naf 15.927,31 te hebben voldaan.

de vennootschap tot een bedrag

Naar aanleiding van het tussen curator en aandeclhouders ontstane geschil heb ik, zjj het

zeer kort, overleg gehad met U Edelachtbare, Tk heb vit dit gesprek gemeend af'te leiden,
rwaarde dat gencemde betaling van

dat U, gezien de toestand van de boedel en onder voo
ctoond, het starten van een procedure ter bekoming van het

schulden kon worden aang,
bedrag van Naf 10.000 - ter volstorting van het aandelenkapitaal niet opportuun is.

passiva -
Food 4 Uh.o.d.n. Food 4 U had per datum uitspraak faillissement een schuld, een debet-
saldo van Naf23.795 46 bij Maduro & Curiel’s Bank op de op naam van de Quality
Delivery Services bij deze bank aangehouden rekening-courant met rekening nummer

145.000.10.

Volgens mededeling van Maduro & Curiel’s Bank N.V. werd de spaatrekening verpand

voor een krediet-arrangement en op grond daarvan heeft de bank gebruik gemaakt van
bank het debetﬂaldo op de .rekcning..cou[ant

hetrecht als pandhouder en heeft de
azngezuiverd met de aan de bank verpande spaatrekening (artikel 53 Iid 1
Faillissementsbesluit 1931). Tevens geldt uiteraard, hoewel MCB hierop geen beroep
doet, dat Maduro & Curiel’s Bank N.V. zich conform artikel 49 {id 1
Faillissementsbesiuit kan beroepen op schuldvergelijking, Het totaal b1j Maduro &
Cunel’s Bank N.V. berustende saldo bedraagt na deze “consolidatie” Naf 689,92,



De bekende crediteuren heb ik van het faillissement o p de hoogte gesteld en in de
gelegenheid gesteld om hun vordering bij mij in te dienen. Bijgaand treft u een
afschriften van deze lijsten aan (bijflage 2 en 3).

Tot op heden is voor een bedrag van Naf 1 63.555,88 aan vorderingen bij mij ingediend,
waarvan Naf 66.228,62 voorlopig is erkend en Naf 97.327,26 door mij is betwist.

De betwiste vorderingen betreffen de volgende:

de vordering van de Sociale Verzekeringsbank ten bedrage van Naf 7.221,91 heb
ik betwist, aangezien deze op geen enkele wijze is onderbouwd

de vordering van de Landsontvanger/Ej landsontvanger ten bedrage van

Naf 6.315,35 heb ik betwist, aangezien ook deze vordering op geen enkele wijze

is onderbouwd :
Hertz Leasing N.V., die een lease-overeenkomst betreffende een auto met Food 4
U heeft gesloten, heb ik betwist. De betreffende auto is reeds voor het

doch de lease maatschappij vordert voldoening van

faillissement “ingeleverd”,

alle lease-termijnen ineens en volledig. Voor een eventuele schadevergoeding zou

plaats kunnen zijn, doch deze is als zodanig niet gevorderd. Indien echter de

lease-maatschappij zelf de auto heeft teruggevorderd en niet wenst te voldoen aan
‘ omst voortvloeiende verplichtingen, behoeft

haar uit de lease-overeenk
failliet/curator ook niet te voldoen aan alle verplichtingen tot het einde van de

Iease—pexi_odc.

procedures :
Er was reeds een procedure voor Uw Gerecht aanhangig gemaakt door de naamloze
vennootschap Renault Antilliana N.V,, geregistreerd onder nummer AR 2002/274. Deze
procedure betreft ook een geschil omirent achterstallige huurtermijnien . Dit betref} een

vordering die ter verificatie moet worden ingediend. |
Food 4 U heeft tevens een eis in reconventie ingediend, doch j is uit een gesprek met
ebleken dat de gestelde vordering niet

de directeur van failliet, de heer G.F. Schotte, g
danwel nauwelijks te onderbouwen valt. Deze procedure zal piet veel kans van slagen

hebben.

overeenkomsten .
Food 4 Umaakte voor de bedrijfsvoering gebruik van een computer (lease) en portofoons
(huur). De wederpartijen hebben afgifte van de apparatuur, die nog oender Food 4 UJ
berustte, gevorderd. Aangezien failliet niet meer actief was en derhalve geen gebruik
meer mazakte van de apparatuur, heb ik deze zo snel mogelijk afgegeven. Op deze wijze
werd voorkomen, dat de kosten opliepen. ' :

werkuemers .
Food 4 U heeft een wisselende groep werknemers met veel verloop gekend. Toen de

directeur tot de conclusie kwam, datde bcdlijﬁsresuha'jten voortzetting niet toelieten, heeft
hij de twee werknemers die er toen nog waren nog enige tijd arbeid aangehoden en

=N



-met de overige faillissementskosten {bijL

doorbetaald, doch geadviseerd naar een andere werkdorin 8 uit te kijken. Toen zij hieﬁﬁ
waren geslaagd, zijn “de deuren gesloten™,

voorlopige conclusie

De stand van zaken is thans dat er slechts crediteuren zijn en geen debiteuren. Pe
bedrijfsactiviteiten waren reeds sinds april 2002 gestaakt. Baten zullen derhalve niet meer
te verwachten zijn. .

U treft tevens aan mijn voorstel tot vaststelling van het salaris van ondergetekende als
curator (bijlage 4). '

Maduro & Curiel’s Bank N.V. ten bedrage van
or het salaris van de curator, te vermeerderen

age 5).

Het enige actief, het banktegoed bij de
1 totaal Naf 748,92 is niet toereikend vo

Op grond van het vorenstaande verzoek ik u derhalve bet faillissement op te heffen

wegens de toestand van de boedel.

Ik vertrouw erop dat ik y hiermede voldoende heb geinformeerd. Tot nadere toelichting

ben ik gaarne bereid.
- —M—_‘M—“_"-

Hoogaghieng,

Henriétte S, Fmixk/g;xf;_/ g

o

-
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Quality Delivesy Services N, V. hod
Curator: H, entibtre Sofia Franken

Lijst van veoriopip
© erkende vorderingen

. S U W R e
HO\OOO\J
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Crediteur Bedrag

Cexibbean Botting Co, LtdNaf 25 14.30
Lou Anne Financial Serviceay af 2782.50

TeleLease NV, Naf 6209.77
Zenite]l NV, Naf 5538.96

Curagao Cffice Supplies  Naf 292129
Radio Shack

Naf 234,37
Angelo Naf 917,70
Design & Graphics Naf 11909.39
AC Graphics USD 7694.20
Lam Yuen Naf 5983.58
Green Mill Naf 4816.53
UTsS Naf 8288.00
Totaal

. Food 4 T

.m
M
i

Grondslag vordering |

geleverde goederen dee
verrichte diensten (financiee n.woo
verrichte diensien (beveiligt dee
leaseovereenkomst comput fee
buut en onderhoud pottofcree

geleverde goederen ce
geleverde goederen ee
geleverde poederen ee
verrichte diensten {grafisch)nee

verrichte diensten (grafisch) dee
niet afgedragen gelden ee
niet afgedragen gelden ee
telefoonkosten e

wmnnoﬁu preferentie -

—~—

Totaal
8288
2514.30
2782.50
493,50
6209.77
5538.96
2921.29
234.37
917.70
11909.39
13618.73
5983.58
4816.53
8288.00

66228.62



Quality Delivery Services N.V. h.o.d.n. Food 4T
Curator: Hensismpe Sofia Franken
Lifst van betwiste vorderingen

{7

Crediteur Bedrag Grondslag vordering Beroep preferentie Totaal
1 Her H\mma.mm Naf 83,799 Hmﬁnoﬁnaomwcﬂmﬁ auto  pee 83790.00¢
2 Eilands/ hmbamomﬁmmmﬂ Naf 315,35 belastingschuid 3 6315.35
3 Socizle ﬁnﬂmawﬂ&bm%mmw Naf7221.91 Premieschuld 2 7221.91
Totaal

27327.26
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GETUIGENVERKLARING

Ondérgetekende,

Naatry&n voornaai: Heidi M. Stherperiberg-van Romondt
“Gebportedatum: 13-06:1967

Stra.at' ef-huishummer; van der Viugtstraat 7

Postcotle en waonplaats:3067 TK Rotterdam

Verklaart hierblj het volgende:

Rond 1995/1996 (de precieze datim & jairfal weet ik ge}_’é_a‘s-.qi_et;{mﬁ‘elrf) fs-mijn auto (egn
witte Suzuki Swift GT) door de heer Gerrt $¢ ._Qt-te-vei‘il{at}itwﬁdér.mijﬁ'rziedéia.réte o

tk heb aanglite gedaan bij de patitie vaiy Mittanfa, degahe die miin auto gakocht heeft ging
efvin yit dat-G. Schotte de legitisine sigeanaryan de’bovengenoernde auto was,

¥ @'Séhqﬂée Deze menger woonde
eer contact gehad, meneer was

Meneer heeft naar mijn-weten ook aangifte.gedlaan te)
zelf In Montanfa, il hebbieo tostdefid een paa

natyurlijk dok-e en'slachtaffer Hiervar,

Plaats: Rotterdam
Datum;:#8:02-5012
Hatdtekning: ¢







